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Apresentacao

Presentation Presentation

JEA Industria Metaldrgica Ltda, situada em Maua, no Grande ABC, em uma area de 14.600m’
e 7.200 m? de area construida, atua com sucesso desde sua fundagdo em 1986 na area
metalurgica, modernizando-se constantemente para acompanhar um mercado de muitas
mudancas tecnoldgicas e garantindo o prestigio alcangado até entao.
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JEA Industria Metaltrgica Ltda., located in Maua, in Great
Sé&o Paulo, comprising a buit area of 7.200m? in a total
area of 14.600m, has operated with great success in the
metallurgic area since its foundation in 1986, keeping up to
date with the changing markt trends through constant
technological development, grantind the maintenance of the
so far achieved prestige.

JEA Industria Metalurgica Ltda., situada en Maua, en el
Gran ABC, en una area de 14.600m y 7.200m?de érea
construida, actua con éxito desde su fundacién en 1986,
en el area metaldrgica, modernizandose constantemente
para acompanar un mercado de muchos cambios
tecnoldgicos y garantizando el prestigio alcanzado hasta

ahora. ﬂr—ﬁ' -

Contamos com o que ha de mais moderno em equipamentos e maquinas, agregado a fornecedores
qualificados, oferecemos produtos e servigos de altissima qualidade. Dispomos de departamentos
de Engenharia e Desenvolvimento, com técnicos e projetistas especializados em distribui¢ao e
fixagdo de pecas elétricas, hidraulicas, mecanicas e de sustentacdo em geral, para desenvolver
qualquer tipo de pega, ou auxilia-lo na escolha do componente mais adequado para sua instalagéo.

el yi

We count on state of the art equipment and machinery, wich, S i—— ;N | B ||y U
combined with qualified suppliers, allow us to offer product | : = : ' .
and services utmost quality. In our Engineering and
Development departments, we have technicians and designers|
skilled in distribution and installation of electrical, hydraulic,
mechanical and supporting compeonents, who can develop any
kind of part or assist you in the choose of the most suitable
component for your needs.

Contamos con lo que existe de mas moderno en

equipo y maquinas que, aliado a proveedores calificados,
permiten ofrecer productos y servicios de altisima calidad.
Disponemos de departamentos de Ingenieria y Desarrollo,
con técnicos y proyectistas especializados en distribucion
y fijacion de piezas eléctricas, hidraulicas, mecanicas y de
sujecion en general, para desarrollar cualquier tipo de
pieza, o auxiliarlo en la eleccion del componente mas
adecuado para su instalacion.
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mps Abrazaderas

ABRACADEIRA “D” com CUNHA

CLAmP “D” wiTH WEDGE
ABRAZADERA “D” CON CUNA

ABRACADEIRA “D”

“D” CLAMP - ABRAZADERA “D”

INCLUSO PARAFUSOS E PORCAS
bolts and nuts included
Referéncia Nom (N1 A\ W incluye tornillos y tuercas
Reference ~ Nom (Inch) (mm)
Referencia
JBD3/8

Referéncia Nom (Pol) @A
Reference  Nom (Inch)
Referencia

JBD3/4

JBD11/4 | 1.1/4’

IR
JBD2 2" .

JBD3 3 9.1
/2 | 3.1/2" | 104
4”

~ JBD31
| JBD4

ABRAC. “U” SiMPLES REFORCADA

REINFORCED simMpPLE “U” CLAMP
ABRAZADERA “U” SIMPLE REFORZADA

JDC31/2 3.1/2”

ABRACADEIRA “U” SIMPLES

LiGHT simpLE “U” CLAMP
ABRAZADERA “U” SIMPLE LEVE

Referéncia Nom (pol) gA oC
Reference  Nom (Inch) (mm) (mm)
Referencia Nom (Pul)

8 Referéncia Nom (Pol) @A
o oo i o
JUR11/2 ﬂ-

[ _2 1/2"
JUSR31/2
“

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagées sem prévio aviso. Reprodugédo Proibida.
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ADracadeiras

o

Abrazaderas

ABRACADEIRA UNHA SIMPLES

SivPLE NAIL CLAMP
ABRAZADERA UNA SIMPLE

ABRACADEIRA UNHA REFORCADA

REINFORCED NAIL CLAMP
ABRAZADERA UNA REFORZADA

Ex. de aplicacao
em perfilado

Referéncia Nom (Pol) gA aC
Reference  Nom (Inch) (mm) (mm)
Referencia Nom (Pul)

Referéncia Nom (Pol) oA |
Reference  Nom (Inch) (mm) i
Referencia  Nom (Pul
JUNS3/8 3/8” 19

i 1/2” 247
JUNS3/4 3/4” 29

1 i Iig a5
Ex. de aplicagdo JUNS11/4 | 1.1/4" | 44
em cantos 23|12z si

- JUNST11
I JUNS2
ABRACADEIRA “U” PERFIL

= /u u
U” CLAMP PROFILE
ABRAZADERA “U” PERFIL

ABRACADEIRA GOTA

Dror CLAMP
ABRAZADERA GOTA

Referéncia Nom (Pol) gA
Reference Nom (Inch) (mm)  (mm)

Referencia  Nom Pul
-1

[ Referéncia Nom (Pol) @A

Reference  Nom (Inch)  (mm)

| Referencia __Nom PuI

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

JUP3/4 | 34 |

JUP11/4 | 1.1/4" |




ABRACADEIRA “U” DE VERGALHAO PADRAO PETROBRAS N-1758

r SteEL-ROD “U” CLAMP PETROBRAS N-1758

ABRAZADERA “U” DE BARRAS DE HIERRO PETROBRAS N-1758

Referéncia @A (Pol)
Reference (Inch)
Referencia (Pul)

JUVEP14x3/4

Materiais Fornecidos:
Materials Provided

Materiales suministrados:

SAE 4140

INOX 304, 316, 321, 410
INCONEL 625 E 718
DUPLEX

SUPER DUPLEX
(Outros, sob consulta)

ABRACADEIRA “U” DE VERGALHAO PADRAO JEA

Tipos de Revestimentos:
Types of coatings

Tipos de revestimientos:
CADMIO BICROMATIZADO
ZINCO NIQUEL
FOSFATIZADO
OXIDADO NEGRO
XYLAN

ZINCO BRANCO
(Outros, sob consulta)

RoscA conFORME
ASME B1.1 - unc CL 2A

Também Vulcanizado !
Also Vulcanized!
También vulecanizada!

(BRI

SteeL-roD “U” CLAMP JEA STANDARD
ABRAZADERA “U” DE BARRAS DE HIERRO JEA ESTANDAR

Referéncia. Nom (Pol) gA B
Reference Nom (Inch) (mm)  (mm)
Referencia Nom (Pul)

JUV1/2x5/16

45
45
45
45
45

C

(mm)

gD(PoL) CARGA KG
oD (inch) Charge

oD (pul)
5/16”

'5/16”

5/16”
5/16”
5/16
3/8”
3/8”
3/8”

3/8”

Carga
200
200
200
200
200
250
250

L(LLLCRLLNS

(T

AL

Abracadeiras
Clamps T ——

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.



ADracadeiras

Clamps Abrazaderas

SuUPORTE PENDURAL

KINGPOST SUPPORT

SOPORTE PENDURAL NAO Incluso!
! NOT included!
NO incluido!

Referéncia Nom (Pol) gA @C Carga E(PoL) x L(mm)
Reference Nom (Inch) (mm) (mm) Charge E(Inch) x L(mm)
Referencia Nom (Pul) Carga E(pul) x L(mm)

JsPi2 1z 24 |1 ] 2001 18 x 25

1/2”
, _
JSP11/2 11/2"
J21/2 21/2" 14

1/8” x 25

1/8” X 25

1/4” X 38
223 | 14 500 1/4” x 38
| 277 | 14 | 800| 5/16”x 50
5/16” x 50

ABRACADEIRA UNIA0 HoRrizoNTAL T1

Incluso!
included!

incluido!

T1 HORIZONTAL CLAMP
ABRAZADERA UNION HORIZONTAL T1

Referéncia Nom (Pol) gA (o E(poL) x L(mm)

Reference Nom (Inch) (mm) (mm) = E(lnch) x L(mm)
Referencia Nom (Pul) E(pul) x L(mm)

1/2°x25
1/8"%25
1/8”x25

SitbRecs

Referéncia Nom (Pol) gA 2B C E(poL) x L(mm)
Reference Nom (Inch) (mm) (mm) (mm)  E(lnch) x L(mm)
Referencia Nom (Pul) E(pul) x L(mm)

J1U1/2 - 3/16” x 32
T1UH1 -- 31" x 32
-
“_

ITiUH2

Linha LEVE

LIGHT Line
Linea LIGERO

Linha PESADA

HEAVY Line
Linea PESADA

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagées sem prévio aviso. Reprodugédo Proibida.



bracadeiras

ABRACADEIRA UNIAO VERTICAL T2

T2 verTicAL CLAMP
ABRAZADERA UNION VERTICAL T2

Referéncia Nom (Pol) @A 2B C E(poL) x L(mm)
Reference Nom (Inch) (mm) (mm)  E(Inch) x L(mm)
Referencia Nom (Pul) E(pul) x L(mm)

JT2UVL1/2 ’ 1/2"x25

1/8"x25
JT2UVL 12| 2.1/2” 3/16” x 32 i
) 22 1L B0 L e sz ) ) inha LEVE
JT20VL3.172| 3172 11 | 8 3/16” x 32 LIGHT Line
UVL: " 80 3/16” x 32 Linea LIGERO

Referéncia Nom (Pol) @A 2B E(poL) x L(mm)

Reference Nom (Inch) (mm) E(Inch) x L(mm)
Referencia Nom (Pul) E(pul) x L(mm)
JT2UV1/2 1/2” . 3/16" XS 2

; 3/4” 29 111 x 32
JT2UV1 1” 35

3/1 6"

= 32 |
A4 | 1.4 44 316" x 32 1
JT20V1.172_| 1.172"] 51 11 3/16” x 32 -
22 | 62 11 3/16"x 32 |
JT2UV21/2 2.1/2| 75 14 114" x
JT2UV3 g% 91 14 X
JT2UV3.172 | 3.1/2" X
JT2UV5 ! 1/4” x 3
3| 172 14" x _ :
JT20VE | ! /4 x 38 Linha PESADA
! ‘ 14" x HEAVY Line

JT20V12 12 | 1/4” x 38 Linea PESADA ‘

ABRACADEIRA VERTICAL T3

T3 VERTICAL CLAMP
ABRAZADERA VERTICAL T3

Referéncia Nom (poi) @A E(PoL) x L(mm)
Reference Nom (Inch) (mm) E(Inch) x L(mm)
Referencia  Nom (Pul) E(pul) x L(mm)

31167 x 32
316" x

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.




bracadeiras

‘Abrazaderas

ABRACADEIRAS UNIAO com BAse T4 ALFA
Union CLamP WiTH BASE T4 ALFA
ABRAZADERA UNION CON BASE T4 ALFA
Referéncia Nom (Pol) gA° B C E(poL) x L(poL) H

Reference Nom (Inch) (mm) (mm) (mm) E(Inch) x L(Inch) (mm)
Referencia ~ Nom (Pul) E(pul) x L(pul)

JT4UB1/2 m 3/16” x 1.1/4”

-

B1( 2 4 362 | 1/4 1.1/2» 1
. JT4UB12 :

ABRACADEIRAS UNIAO com BASE TS BETA

UNion CLAmMP WiTH BASE T5 BETA
ABRAZADERA UNION CON BASE T5 BETA

Referéncia Nom (Pol) gA B C E(poL) x L(poL) H1
Reference Nom (Inch) (mm) (mm) (mm) E(Inch) x L(Inch) (mm)
Referencia  Nom (Pul) E(pul) x L(pul)

JT5UB1/2 816" % 1 1/4”
[JT5UB3/4 | 3/4”
JT5UB1 W 16 X 114"

[ JT5UB11/4| 1.1/4”

JT5UB11/2| 1.1/2” 3/16” x 1.1/4”

JT5UB2 2’ 108 | [3/167x 1.1/4" |

JT5UB21/2| 2.1/2" 182 | 1/4” x 1.1/2"

1JT5UB3 | 3 14727 | |

JT5UB31/2| 3.1/2" 114" x 1.1/2" i
4” X ”‘

JT5UB5 114" x 1.1/2"

JT5UBS

JT5UB12 14" x 1.1/2”

ABRACADEIRAS UNIAO com BAse T6 GAMA

UNioN CLAMP WITH BASE - T6 GAMA
ABRAZADERA UNION CON BASE T6 GAMA

Referéncia Nom (Pol) gA B C E(poL) x L(PoL) H2
Reference Nom (Inch) (mm) (mm) (mm) E(Inch) x L(Inch) (mm)
Referencia ~ Nom (Pul) E(pul) x L(pul)

JT6UB1/2 m 67
_3,16,x e |72,
mm 316" x 1.1/4" | 80,
tzri 7

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.




2 ragaelras

ABRACADEIRA UNIAO PESADA PARA TUBOS K-9

>

HARD union CLamP ForR K-9 F°F° pipE
ABRAZADERA UNION PESADA PARA TuBO K-9 F°F°

INCLUSO PARAFUSOS E PORCAS
bolts and nuts included

incluye tornillos y tuercas E
N
Abracgadeira Arruela Parafuso | Tirante
CIamp Abrazadera Washer - arandela| Bolt - Tornillo|Threaded Bar

Referéncia L E(poL) x Z(mm) G oF = oP x Cowmp
Reference  @Tubo (mm (mm) E(Inch) x Z(mm) (mm) (POL) (mm)  gP x Width
Referencia E(pul) x Z(mm) oP x Conp

7 UP 100 9 ‘ ‘ 5/8” x 2.1/2”
m 5/8” x 2.1/2”
5/8” x 3"

ABRAGADEIRA UNIAO PESADA PARA TUBOS K-9 BoLSA

HARD union CLamP FOR Bac K-9 F°F° piPE
ABRAZADERA UNION PESADA PARA BoLso Ttuso K-9 F°F?

INCLUSO PARAFUSOS E PORCAS
bolts and nuts included
incluye tornillos y tuercas

Abracgadeira Arruela Parafuso | Tirante
Clamp Abrazadera Washer - arandela| Bolt - Tornillo]Threaded Bar

Referéncia L E(poL) x Z(Mm) G E1 oF oP x Cowmp
Reference  @Tubo (mm) (mm) E(inch) x Z(mm)(mm) (poL) (mm) gP x Width
Referencia E( X Z(mm) oP x Conp @(poL)

12" x 2

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.




ADracadeiras

Clamps Abrazaderas

ABRACADEIRA EM ALUMINIO
MONOPOLAR SUSPENSA

SUSPENDED ALUMINIUN MONOPOLAR CLAMP
ABRAZADERA MONOPOLAR SUSPENDIDO EN ALUMINIO

INCLUSO PARAFUSOS
E PORCAS

bolts and nuts included
incluye tornillos y tuercas
Parafuso movimenta-se
para qualquer direcao
Screw moving to all directions
Tornillos se mueve en todas direcciones

AN

Referéncia

Reference

Referencia

L3
\\\\
A

ABRACADEIRA EM ALUMINIO
TRIPOLAR SUSPENSA

SUSPENDED ALUMINIUN TRIPOLAR CLAMP
ABRAZADERA TRIPOLAR SUSPENDIDO EN ALUMINIO

INCLUSO PARAFUSOS
E PORCAS

bolts and nuts included
incluye tornillos y tuercas

Parafuso movimenta-se

para qualquer direcao
Screw moving to all directions
Tornillos se mueve en todas direcciones

.._E)S°

Referéncia

Reference
Referencia

5
JATSA |

JAMS ‘

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.
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, - . , . i 1 h proj ity. !
Dimensées mediante necessidade de cada projeto. Consulte-nos! IR ! project by necessity. S
dimensiones de cada proyecto por la necesidad. Vernos!
“— I r o

ABRAGADEIRA EM ALUMINIO
OMEGA MONOPOLAR

OMEGA ALUMINUN MONOPOLAR CLAMP
ABRAZADERA OMEGA MONOPOLAR EN ALUMINIO

e 7
D
B

NEOPRENE

@

p/ protecéo do cabo
for cable protection
para proteccion de

los cables

Referéncia
JAOMA

Reference
Referencia

ABRACADEIRA EM ALUMINIO
OMEGA TRIPOLAR

OMEGA ALUMINUN TRIPOLAR CLAMP
ABRAZADERA OMEGA TRIPOLAR EN ALUMINIO

p/ protecéo do cabo
for cable protection
para proteccion de

los cables

Referéncia

JAOTA

Reference
Referencia




Abracadeiras

ABRACADEIRA GARRA CURTA

’ SHORT CLAw CLAMP
ABRAZADERA DE GARRA CORTO = Perfilado 19x38

ou 38x38

Referéncia @ Cabo (mm)
Reference Cable (mm)
Referencia Cable (mm)

JAGC * -23/26

v /38 P/ 1 caBo P/ 2 caBos P/ 3 caBos

JAGC * -39/42 | mi - ma r=1 *=2 "=3

Na referéncia, substituir (*) pelo n° referente
ao modelo desejado.(EX.: JAGC2-55/58)

. = In reference to replace (*) by number regarding In CARBON STEEL, STAINLESS or BRASS.
T the desired model. (Ex.: JAGC2-55/58)  £n ACERO. acoiaINOXIDABLE o LATON
min 59 - max 62 g ‘ :

min 47 - max 50

min 51 - max 54 Em Aco CARBONO, INOX ou LATAQ.

la plantilla deseada.(por ejemplo, JAGC2-55/58)

I min 63 - max 66 En referencia a la sustitucién (*) las cifras

ABRACADEIRA BI-PARTIDA EM ALUMINIO FUNDIDO

CAST ALUMINUN CLAMP
ABRAZADERA DE FUNDICION DE ALUMINIO

Referéncia @ Cabo(mm) A B C F
Reference Cable (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Detalhe da Porca embutida
Referencia Cable (mm)

JABPAF35-40 35-39,9 |100 | 70 | 60 | 150
) 40-44,9 (105 | 75 | 60 | 150
J 45-49,9 |110 | 80 [ 60 | 150
/ 50-54,9 (118 | 78 | 70 | 150
JABPAF55-60 55-59,9 |124 | 94 | 70 | 150
)-64,9 [130 | 100 | 70 | 150
65-69,9 (136 | 106 [ 70 | 150
9 142 '
148

C((CCCCCCCCTTTECL

- JABPAF65-70
=

75 Tt NEOPRENE

p/ prote¢ao do cabo

for cable protection
para proteccion de los cables

Embedded Nut Detail
Detalle Tuerca empotrada

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.
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Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Support for

Soporte a Estructuras Estandar

Em constante busca pela melhoria e inovagao, apresentamos
nossa completa linha de suportes de sustentacéo para

' estruturas metalicas padronizadas. Projetados especificamente
| para cada perfil, nossos suportes atendem a todas as
especificagdes técnicas de seguranca e de utilizagdo, com um
sistema de aplicacdo bem simples, que associa estética,
praticidade e segurancga. Os suportes abragam os perfis com
perfeicdo e seguranca, e sua versatilidade permite o
direcionamento dos cabos e tubulagées tanto no sentido
longitudinal, quanto no transversal.

1- SUPORTE TRAPEZOIDAL TRAPEZOIDAL SUPPORT - SOPORTE TRAPEZOIDAL
2- SUPORTE DIAMANTE  DiamonD SUPPORT - SoPORTE DiaMANTE
3-PeRFIL OMEGA  Omega Profile - Perfil Omega

In constant search for improvement and innovation, we present our newest line and complete of media support for standard metal structures.
Designed specifically for each profile, our media to meet all technical specifications and safety for use with a system of very simple application,
which combines aesthetics, practicality and security. The media embraced the profile perfectly and security, and its versatility allows the direction
of the cables and pipes in both the longitudinal direction, as the cross.

En la busqueda constante de mejora e innovacion, presentamos nuestra linea mas reciente y completo apoyo de los medios de comunicacion
estandar para estructuras metalicas. Disefiado especificamente para cada perfil, nuestros medios de comunicacion para satisfacer todas las
especificaciones técnicas y de seguridad para su-uso con un sistema de muy facil aplicacion, que combina la estética, la practicidad y la
seguridad. Los medios de comunicacion adoptado perfectamente el perfil y la seguridad, y su versatilidad permite la direccion de los cables y
tuberias en la direccion longitudinal, como la cruz.

SUPORTE TRAPEZOIDAL o
TRAPEZOIDAL SUPPORT - SOPORTE TRAPEZOIDAL

Furos p/ dobra manual
holes for manual folding
\ agujero para doblar a mano

Cantos —
arredondados |
rounded corners |
esquinas redondeadas

Suporte Dobrado
support Folded
Soporte Plegado

Suporte em tira (BLANCK)
support in strip (BLANCK)
Soporte en tira (BLANCK)

* Carga maxima por suporte
Charge for support

Exemplo de montagem do suporte no perfil, passo a passo:

Carga por soporte Example of fitting the profile of support, step by step:
Ejemplo de instalacion del perfil de apoyo, paso a paso:
Referéncia Perfil Tira “C” Carga ——— % -
Reference  Profile Strip “C” (Kg) | 7y

Referencia  Perfil  Tira”C”

e
10 (110 On 90*

SuPORTE DIAMANTE

DiamoND SupPPORT - SOPORTE DIAMANTE Suporte Dobrado
/ support Folded

Soporte Plegado

1* etapa 2% etapa

Suporte em tira (BLANCK)
support in strip (BLANCK)
Soporte en tira (BLANCK)

%

) Referéncia Perfil Tira “C” Carga Max
Para uso de acordo com perfis: Reference  Profile Strip “C” Charge Max

for use in profiles: Referencia Perfil Tira’C" Carga Max
para su uso en los perfiles: -

| —

90x14x2 90x26x2,65 [110x27x2,65| 110x34x2,65 . .
90x21x2,25| 90x27x3 110x35x3 g,fa"%g ;:?s)imirf” suporte
90x29x3,75 110x37x3,75 Carga por soporte

90x32x4,75 110x10x4,75




Support for &

Soporte a Estructuras Estandar
SuPORTE VERTICAL P/ ESTRUTURAS TIPO TRELICA

FixeEp VERTICAL SUPPORT FOR TYPE TRUSS STRUCTURES Suportes projetados para instalag&o na obra

SOPORTE VERTICAL DE LAS ESTRUCTURAS DE TIPO CERCHA antas oy apds montagem das talhas:
Supports designed for installation in the work

before or after assembly of tiles.

Soportes disefiado para la instalacion en el trabajo
antes o después del montaje de baldosas.

D2 Vs ==

40 / S0 / 60

Suporte em tira (BLANCK)
support in strip (BLANCK)
Soporte en tira (BLANCK)

Referéncia Perfil Tira “C” Carga Max
Reference Profile  Strip “C" Charge Max
Referencia Perfil Tira”C”  Carga Max

Suporte Dobrado
support Folded

Soporte Plegado 4- SuPORTE VERTICAL
* Carga maxima por suporte VERTICAL SUPPORT - SOPORTE VERTICAL
*Charge for support R
Sayaipanelidpdie 3-PERFIL OMEGA Omega Profile - Perfil Omega

SuPORTE Fixo P/ ESTRUTURAS TIPO TERCAS (PERFIs “Z” E “C”)

FIXED SUPPORT FOR STRUCTURE TYPE METAL PURLIN ("Z” & “C” PROFILES)
SOPORTE F1JO DE LAS ESTRUCTURAS DE VIGAS (PERFILES “Z” v “C”) Suporte ¢/ tamanho padronizado, atende a todos

50 os tamanhos dos dois tipos de perfis (“Z" e “C”)
/ﬁ Support with standard size, meets all of the sizes of two
types of profiles ("Z" and "C")

Con el apoyo de tamario estandar, cumple con todos los
tamanios de dos tipos de perfiles ("Z" y "C")

242

Detalhe do angulo de

acao da chave fixa

Detail of angle of action of key sets
Detalle de angulo de accion de la llave

Referéncia

Reference. JSFTZC Caraa méxi )
ga maxima por suporte = 350Kgf _ B
Charge for support = 350Kgf 5- SuPORTE FIX0 Fixep SupporT - SoporTE Flio

Referencia 5 n
Eatoa porieligpoye 36061 3-PeRFIL OMEGA Omega Profile - Perfil Omega

PERFIL OMEGA P/ ESTRUTURAS PADRONIZADAS

' S ta”.dar d structures Omega Profile ’ Versatil, resistente e com furos oblongos, foi projetado p/ atender a qualquer ponto
Perfil Omega para las estructuras estandar de fixacao, atendendo a todos os modelos de suportes para estruturas padronizadas.

Versatile, durable and with oblong holes, was designed to meet any point of attachment, taking into

GCarga max. distriblida pormetro linear = 2URGH account all types of media for standard structures.

Distributed charge supported by meter = 200Kgf
Carga distribuida apoyado por metro = 200Kgf Versétiles, duraderos y con oblongos hoyos, fue disefiado para dar respuesta a cualquier punto de

Carga max. concentrada = 120Kgf fijacion, teniendo en cuenta todos los tipos de soportes para estructuras estandarizadas.
concentrated charge = 120Kgf
carga concentrada = 120Kgf

Referéncia
Reference JPOEP
Referencia

“C” de acordo com instalagéo e projeto.
“C” according to the installation and design
“C” de acuerdo con la instalacion y el disefio

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.



Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

PerFiLADO 2 Furos 38x19

m8X7QMM Two-HoLE PROFILE
H PERFIL 2 PERFURACIONES 38x19MMm

Referéncia

Reference JP2F19 | |
Referencia I

PERFILADO PERFURADO 38x19

E 38x1 971\/1/\; PERFORATED PROFILE

EE PERFIL PERFORADO 38X 19MM

Referéncia
JPP19

Reference
Referencia

PerFILADO CONJUGADO VERTICAL

[ v
I VERTICAL CONJUGATE PROFILE
E PERFIL CONJUGADA VERTICAL

X
L—3g—

Referéncia

Reference JPCV76

Referencia

PerFiLADO Liso 38x38

Ev 38x38mm PLAIN PROFILE
;!H PEerFIL PLANO 38x38MMm

Referéncia

Reference
Referencia

JPL38 i

PerRFILADO 2 Furos 38x38

38x38um Two-HOLE PROFILE
PERFIL 2 PERFURACIONES 38Xx38MMm

Referéncia

Reference JP2F38

Referencia

PERFILADO PERFURADO 38x38

38x38MM PERFORATED PROFILE
PERFIL PERFORADO 38Xx38MmMm

Referéncia

JPP38

Reference
Referencia

PerFILADO CONJUGADO HORIZONTAL

!v HorizoNTAL CONJUGATE PROFILE
;H PERFIL CONJUGADA HORIZONTAL

—3g—1—3g—

Referéncia

Reference JPCH76

Referencia




PerFILADO DuPLO 4 FuROS 76x38

' 76x38MM DOUBLE 4 HOLE PROFILE

>

' PERFIL DOBLE 4 PERFURACIONES 76Xx38MMm

Profiles and Acessories Perfiles y

erfilados e

Reference
Referencia

76

Referéncia

JP4F76

TAMPA DE ENcAIXE P/ PERFILADO

.. MORTISE COVER FOR PROFILE
' TAPA A UNION PARA PERFILE

gD

Reference

FitA PERFURADA

' PERFORATED TAPE - CINTA PERFORADA

P

Reference
Referencia

“I”

JUNCAO INTERNA

' INERNAL JOINT “I”

' UNION INTERNA “I”

Reference
Referencia

Referéncia

Referéncia

Referéncia

JTEP38

Referencia l

JFP

JJI38

ACessorios

Accessorios

PerFiLADO DupLo 76x38

. 76x38MM DOUBLE 4 HOLE PROFILE

PERFIL DOBLE 4 PERFURACIONES 76Xx38MMm
S A

Referéncia

Reference JPP76

Referencia

TAMPA DE PRESSAO P/ PERFILADO

PRESSURE COVER FOR PROFILE
y TAPA A PRESION PARA PERFILE

Referéncia

Reference JTPP38

Referencia

Parafuso recomendado 3/8"x3/4” cab. lentilha
auto travante c/ Porca sextavada e Arruela lisa.

Recomended screw 3/8°x3/4” lentil head with hex nut and
flats washers.

Tornillo recomendado 3/8°x3/4” cabeza lenteja con tuerca
sextavada y golilla lisa. ==

JUNCAO INTERNA “I” 76

'7NERNAL JoINT “I”

’ UNION INTERNA “I”

>’ Referéncia

Reference JJI76

Referencia

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reproduc¢do Proibida.



Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

JUNCAO INTERNA “X” 76

. 76 INTERNAL JoOINT “X”
' 76 UNION INTERNA “X”

Juncio “X”
'JOINT o

Union “X”

Referéncia
Reference JJX38
Referencia

JuNcAo “T

t/OINT ]

Union “T”

Referéncia

Reference JJIX76
Referencia

N

Referéncia
Reference JJT76
Referencia

4 76 INTERNAL JOINT “T”
76 UNION INTERNA “T”

JUNcAo “L”

'IOINT Z :

Union “L”

| UN(;AQLNTERNA “L” 76

76 INTERNAL JOINT “L”
76 UNION INTERNA “L”

\2J
QY
N

Referéncia

Reference JJL38
Referencia

Referéncia

Reference JUL76
Referencia

TALA 3 Furos

JUNCAO EXTERNA

. EXTERNAL JOINT

' UNION EXTERNA

' THREE-HOLE FISHPLATE

' CUBREJUNTA 3 PERFORACIONES

/%

Referéncia
Reference JPCH76
Referencia

Referéncia

Reference  JJE38
Referencia




CANTONEIRA “L” 2 Furos

Two-HoLE “L” GUSSET
/% CANTONERA “L” 2 PERFORACIONES

TALA 4 Furos

'F OUR-HOLE FISHPLATE

' CUBREJUNTA 4 PERFORACIONES

| ,\6'1
10x13

Referéncia
Reference JCLO2
Referencia

Referéncia

Reference JTLO4
Referencia

CANTONEIRA “L” 3 FUROS CANTONEIRA “L” 4 FurosS
'THREE-HOLE “L” GusseT » Four-HoLE “L” GUSSET
' CANTONERA “L” 3 PERFORACIONES I/ CANTONERA “L” 4 PERFORACIONES
| 10x13 < < 3
| y (o>}
y i 4 10x13
y r p '38 1 76\
Referéncia > 8 Referéncia ¥
Reference  JCLO3 : ] Reference ~ JCLO4
Referencia | Referencia

CANTONEIRA REFORCADA 4 FuROS

FourR-HOLE REINFORCED GUSSET
CANTONERA REFORZADA 4 PERFORACIONES

10x13

CANTONEIRA REFORGADA 2 FUROS
-, Two-HOLE REINFORCED GUSSET
' CANTONERA REFORZADA 2 PERFORACIONES
| 10x13
&
& \y

= Referéncia
Reference JCRO2
Referencia

Referéncia
Reference JCRO4
Referencia

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagées sem prévio aviso. Reprodugédo Proibida.

Distanciapor “U” DupLo

‘.7 DousLE “U” SEPARATOR
’ DisTtANcIADOR “U” DOBLE
‘ 10x13

>
| Referéncia
Reference JDU02
R P Referencia

DisTAaNcCIADOR “U” SIMPLES
'SIMPLE “U” SEPARATOR 10x13

DisTtAanciADOR “U” sIMPLE
w
oo

Referéncia

Reference JDUO1
Referencia




Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

DisTtanciaDOR “U” TRiPLO

-‘, TRIPLE “U” SEPARATOR

SAPATA INTERNA

. INTERNAL SHOE

SAPATA EXTERNA

-, EXTERNAL SHOE

"Profiles Accessorios para Perflles

Saprata RAPIDA 1 FurO

vl

ZAPATA RAPIDA 1 PERFORACION

10X13! !

DisTanciADOR “U” TRIPLE

'- ONE-HOLE QUICK SHOE

A

Referéncia

Reference JJIX76
Referencia

A0x13 Referéncia

Reference JJX38
Referencia

|

SAPATA INTERNA 76

[—
76 INTERNAL SHOE

ZAPATA INTERNA I ZapaTa INTERNA 76

10x13

10x13

Referéncia
Reference JS10476
Referencia

Referéncia

Reference JSI04
Referencia

ACOPLAMENTO

CouPLING

ZAPATA EXTERNA ACOPLAMIENTO

10x13

Referéncia
Reference JSEO04
Referencia

Referéncia
Reference JAC38
Referencia

CANTONEIRA ZZ

/

'G USSET “ZZ”

CANTONERA “ZZ”

Referéncia

ZZ Baixa Reference CZZ219
Referencia

Referéncia |

ZZ Alta  Reference CZZ38
Referencia

Utilizagdo em perfilado Utilizagéo suspensa




SAipA LATERAL DupPLA

'. DousLE sipE OUTLET

SAIDA SUPERIOR

'UPER OuTLET

' SALIDA SUPERIOR

SALIDA LATERAL DoBLE

Referéncia Referéncia
10x13 Reference Reference
Referencia i Referencia
JSS1/2 » JSLD1/2
JSLD1

SAiDA FINAL
" Enp Outier
I SaLipA FINAL

SaipA LATERAL

'SIDE OUTLET

' SALIDA LATERAL

Referéncia
Reference (7))
Referencia

Referéncia
Reference

@112 Referencia

a3/4° JSL1/2 1127

JSL1 i

SAiIDA HoRIZONTAL P/ ELETRODUTO

'_ HoRrizoNTAL OUTLET FOR ELECTRIC-POWER DucTs - ReferénciaNom (Pol) A B
SALIDA HORIZONTAL PARA ELECTRODUCTO B . Reference . Nom (,,,c,,) (mm) (mm) (
! o= : Referencia . _Nom (Pul

JSH1 112
j JSH2

JSH3 1/2

| 3.1/2° | 104 152
117 | 15;

@1/2" ate @1.1/2" 22" e @2.1/2"

SAiDA VERTICAL P/ ELETRODUTO

" VERTICAL OUTLET FOR ELECTRIC-POWER DucTs ReferénciaNom (Pol) gA B C
SALIDA VERTICAL PARA ELECTRODUCTO i Bolsrance WNom (,nch) (mm) (mm) (mm)

Referencia  Nom (P
JSV1/2 7

@1/2" ate @1.1/12" 22" e @2.1/2"

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagées sem prévio aviso. Reprodugédo Proibida.
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Profiles Accessorios para Perfiles

GRAPA

Referéncia
Reference  JGR3/8
Referencia

PresiLHA Guia

. GuUIDER CATH

PRrEsiLLA GUIA

10x13 -
.. Leito Leito
'\ Referéncia pmeédio Pesado
) 2 Reference =
Referencia

JPGB5  JPGY1 i
SusPENSOR P/ CaBo J1/8”

-, SUSPENDER FOR STEEL CABLE D1/8”
SuUsPENSOR PARA CABLE DE AcERo 1/8”

Referéncia
Reference JSCA1/8

Referencia

Porca LosANGULAR coMm Pino

'7 LozeNGE-SHAPED NUT wiTH THREADED PIN
TUERCA CON FORMA DE ROMBO CON PERNO ROSCADO
[——27,5—-1
Referéncia

q,‘?
Reference

38— g Referencia

Exemplos de utilizagdo
Examples of use
Ejemplos de uso

ARRUELA ADAPTADORA

—

ADAPTER WASHER
I/ ARANDELA ADAPTADORA

Referéncia
Reference
Referencia

PorcA LOSANGULAR

LozeENGE-SHAPED NuUT
TUERCA cON FORMA DE RomBo

’-—275——[ g
w
X

Referéncia
Reference
Referencia
JPL1/4

JPL3/8

PorcA LOSANGULAR coMm MoLa

‘.7 LozeENGE-SHAPED NUT WITH SPRING
TUERCA cON FORMA DE RomBo coN MUELLE

1 r——27,5—-|
l Referéncia

Reference
e RSP G Rcferencia

1)

)

1)




GancHo CurTOo E LoNGO
PARA PERFILADO

Acessorles for Profiles

GaNcHo CurTo E LoNGO
PARA LUMINARIA

= SHORT AND LONG HOOK FOR PROFILES
' GANCHO CORTO Y LARGO PARA PERFIL

10x13

96 / 164

Referéncia Curto  Longo

96

Reference
% Referencia JGCP38 JGLP38 i

222 Referéncia Curto
96 164

JGCL38 JGLL38

164 Reference

Referencia

Grampro “C” 3/8”

StarPLE “C” 3/8”
GRAPA “C” 3/8”

¥

Referéncia

Referencia

Reference JGC3/8

NAO recomendamos
utilizar nesta posigéo !

NOT recommend use this position!

NO recomendamos utilizar esta posicion!

d .
r Usos corretos!

BaLANCIM PARA GRAMPO “C” 3/8”

STAPLE ROCKER “C” 3/8”
BALANCIM PARA GRAPA “C” 3/8”

Referéncia

Referencia

Reference JBAL3/8

S 3 Use correct!
Q ’ Uso correcto!
O balancim se mantém
sempre na posicédo vertical,
independente da mclmagéo

do Grampo “C”

The rocker always stays in position vertical, regardless of the
slope of the clip "C*

El balancim se mantiene siempre en posicion vertical,
independientemente de la pendiente del clip "C"

PRrEsILHA PARA GRrRAMPO “ C 7

- STAPLE FASTENE “C” 3/8”
PRESILLA PARA GRAPA “C” 3/8”

330

2y Referéncia

Reference JPGC3/8

Referencia

Auxilia na fixagdo do Grampo “C”
principalmente qdo. utilizado na
posicao vertical, conf. ilustragdo!

Assists in setting the clip "C" especially when

used in vertical position, as illustrated! #

Ayuda a fijar el clip de "C" especialmente cuando
se utiliza en posicion vertical, como se ilustra!

!

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagées sem prévio aviso. Reprodugédo Proibida.



Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Caixa DE TomaDA VAzZIA

- EmPTY SWITCH BOX

CAJA DE TOMACORRIENTE VACIA

Referéncia

101

Reference
Referencia

Caixa be DERIVACAO
coM SAIDA INFERIOR

DERIVATION BOX “I” WITH LOWER OUTPUT
’ PLETINA DE UNION “I” CON SALIDA INFERIOR

Referéncia
Reference JCXDISI

Referencia I

CAixAa pe DerivacAo “C”
COM SAIDA INFERIOR

. DEerivaTion Box “C” WITH LOWER OUTPUT :
PLETINA DE UNION “C” CON_SALIDA /NFER/OR.;,

i

Referéncia
Reference JCXDCSI
Referencia

CaixA pe DErRivAcAO “T

' DERIVATION BOX “T”

’ PLETINA DE UNION “T”

Referéncia

Reference  JCXDT

Referencia

“I”

CaixA pE DERIVACAO

. DERIVATION BOX “I”

PLETINA DE UNION “I”

Referéncia

Reference JCXDI

Referencia

Caixa DE DERIVAGAO “C”

DERIVATION BOX “C”
PLETINA DE UNION “C”

Referéncia

JCXDC

Reference
Referencia

DERIvVATION BOX “L”
PLETINA DE UNION “L”

Referéncia

Reference JCXDL

Referencia

CaixA be DErIvAcAO “X”

' DERrIVATION BOX “X”

' PLETINA DE UNION “X”

Referéncia

Reference JCXDX

Referencia




I CC A A erfilados

Acessories for Profiles

Accessorios para Perfiles

MAo FrRaNcesa DupLA

. DoUBLE ANGLE BRACE

’ MENSULA DOBLE

I 38
211
Reference

/X/ Referencia

MAo FRANCESA SIMPLES

' PLAIN SINGLE ANGLE BRACE
’ MENSULA SIMPLE

l 38
\/\ @11

Referéncia

Referéncia

Reference L (mm)
Referencia
- JMFS50

- JMFS150

JMFS250
" JMFS300 \

JMFS350 350

JMFS400 400
Podemos fornecer sapatas JMFS450 450 Podemos fornecer sapatas JMFD500
I com outras dimensdes com outras dimensdes. :

Consulte-nos! . JMFS500 500 Consulte-nos!

(%n(t::gt ;‘)lrsc?lvide shoes other dimensions. jm'igggg ggg

Podemos proporcionar zapatos con otras JMFS700 700 Podemos proporcionar zapatos con otras JMFD800
dimensiones. Contactenos! 38( dimensiones.-Contactenos!

We can provide shoes other dimensions.
Contact us!

JMFS900

G | L _J

MAo FRANCESA REFORGADA LEVE

LIGHT REINFORCED ANGLE BRACE
MENsuLA REFORZADA LEVE

Referéncia

Reference
Referencia

JMFRL600 | 600 |

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

MAo FRANCESA REFORCADA PESADA

- HEAVE REINFORCED ANGLE BRACE
MENSULA REFORZADA PESADA

Referéncia

Reference
Referencia

JMFRP650 |

JMFRP1500/ 1500




Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

CeSSOrIOS para reriiladaos

ories for Profiles Accessorios para Perfiles

CURVA VERTICAL DE INVERSAO
PARA PERFILADO

VERTICAL INVERSION BEND FOR PROFILES
CURVA VERTICAL DE INVERSION PARA PERFIL

'

CURVA HoRIzoONTAL 45°
PARA PERFILADO

45° HORIZONTAL BEND FOR PROFILES
CURVA HORIZONTAL 45° PARA PERFIL

DEsNiVEL PARA PERFILADO

. OVERLAP FOR PROFILES
’ DESNIVEL PARA PERFIL

(o)

Referéncia
Reference JPP76
Referencia

Referéncia

Reference JDPP
Referencia

101

CuURVA HORIZONTAL
PARA PERFILADO

HORIZONTAL BEND FOR PROFILES
’ CURVA HORIZONTAL PARA PERFIL

e - Referéncia f Referéncia
& Reference JCHOOPP] | ® Reference JCH45PP
|| Referencia =] Referencia
38— I -

CURVA VERTICAL INTERNA CURVA VERTICAL INTERNA 45°
PARA PERFILADO PARA PERFILADO

45° INTERNAL VERTICAL BEND FOR PROFILES =/
CURVA VERTICAL INTERNA 45° PARA PERFIL
4

Referéncia
& Reference JCVI45PP
Referencia

38

: INTERNAL VERTICAL BEND FOR PROFILES
' CURVA VERTICAL INTERNA PARA PERFIL

Referéncia
Reference JCVI9OPP
Referencia

CURVA VERTICAL EXTERNA 45°
PARA PERFILADO

45° EXTERNAL VERTICAL BEND FOR PROFILES
' CURVA VERTICAL EXTERNA 45° PARA PERFIL

CuRVA VERTICAL EXTERNA
PARA PERFILADO

EXTERNAL VERTICAL BEND FOR PROFILES
' CURVA VERTICAL EXTERNA PARA PERFIL

Referéncia
Reference JCVE45PP
Referencia

Referéncia
Reference JCVE9OPP
Referencia

[ 4
N\
L35
v
o\
L3




AcessOrios para

Acessories for Fixing  Accesorios para Fixacion

BARRA DE ANCORAGEM

TIE BAR
BARRA DE ANCLAJE

Referéncia

5/8°x1000 Reference JBAS/8

Referencia

Referéncia
5/8°x3000  p.roronce JBAS/BX3
Referencia

PORCA DE ANCORAGEM ARRUELA QUADRADA DE ANCORAGEM

Tie Nut " SQUARE TIE WASHER
TUERCA DE ANCLAJE ARANDELA CUADRADA DE ANCLAJE

P8

s Referéncia
3/2766§$6X)3 Reference JAQA3
Referencia
ReferencnaJPASI8 § 3/16°x4"x4” ReferencnaJAQA4
Reference 19 (100x100) Reference
Referencia Referencia

Tipos DE MONTAGEM

TyPES OF ASSEMBLY
Tipos DE MONTAJE

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

CONJUNTO DE ANCORAGEM CONJUNTO DE ANCORAGEM

COM BASE SOLDADA COM DUPLO APERTO

SET OF TIE WITH DOUBLE SQUEEZE SET OF TIE BASED WELDED

CONJUNTO DE ANCLAJE CON DOBLE APRIETE CONJUNTO DE ANCLAJE CON SOLDADURA EN LA BASE




Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

BARRA RoscapA ToTAL

Acessories for Fixing  Accesorios para Fixacion

-v FULLY-THREADED BAR

’ BARRA TOTALMENTE ROSCADA

Acabamento Galvanizado G.E.
Electrolytic Galvanization:

Galvanizacion Electrolitica: Referéncia
Reference

Referencia

BARRA RoscaDA DE 1 METRO

- 1 METER THREADED BAR
' BARRA ROSCADA TMETRO

Galvanizado G.E.

Electrolytic Galvanization:
Galvanizacion Eleclrolitica:

CCCCCULLTULAL
ARLELAULARRRY
A

Referéncia Referéncia
Reference Reference
Referencia Referencia
JBR 5/32
UBR3/16 | 3/16”
JBR 1/4 1/4”
JBR5/16 | 5/16" M8 1
JBR 3/8 |
| 9BRTIS 1:
JBR 1/2
! JBR 5/8 JBRM18
JBR7/8 JBRM22 M22
JBRM24 M24
JBRM27 M27
JBRM30 M30
JBRM33 M33
: JBRM36 M36
JBR 1.3/4 1.3/4” JBRM42 M42
RM48 M48

EsTicaDorR GANCHO-OLHAL

., HOOK-SOCKET STRAIN

’ ESTICADOR GANCHO-OJAL

Referéncia @ A Carga (B)
g Reference
Referencia

PROLONGADOR PARA SUSPENSAO

SHORT OR LONG SUSPENSION LENGTHENER

PROLONGADOR PARA SUSPENSION CORTO O LARGO
e C= Curto
> C= Short
C= Corto
L= Longo

L= Long
L= Largo

Referéncia OApol) x B

Reference (@A Inch) — (mm)

Referencia (DA Pul)
JPR3/16” C X
X050
JPR1/4 C x 25
x 50
JPR5/16 C 5/16“ |x 25 ‘
JPR5/16 L x 50 |
JPR3/8 C 25
IPRS/B L 50
JPR1/2Ux50 |1/2”unc 50
JPR1/2Wx50 |1/2 50
JPR1/2Ux70
JPR1/2Wx70 70
JPR5/8 C 5/8” 50
JPR5/8 L 5/8” ‘
JPR3/4 C 3/4” |
JPR3/4 L |
JPR1C
JPR1L

EsTicADoR GANCHO-GANCHO

' Hook-HOOK STRAIN

' ESTICADOR GANCHO-GANCHO

Referéncia @ A Carga (B)

Reference

Referencia (Kg)
405

¢P~
JEGG3/8

sie” |

JEGG5/8
JEGG7/8

Carga (B) charge (B) / Carga (B)




AcessOrios para

HASTE PARA TELHA SUPORTE PARA TELHA PRE-MoLDADA

'SUPPORT FOR PRE-MOLDED TILES
’ SOPORTE PARA TEJA PREMOLDEADA

- TiLE ROD Referéncia |

' HASTA PARA TEJA g Reference

Referencia
L

Reference
Referencia

JHT1/4x550
4x600

CoNJUNTO DE VEDAGAO PARAFUSO OLHAL

'. CAULKING SET » SOCKET-SCREW
CONJUNTO DE ESTANQUEIDAD | | TORNILLO DE OJAL

DA

Q Reference

Referencia

Reference
Referencia

JPO5/16
JPO3/8

CoNEcTOR DE PRESSAO

RoLo pe Fita PERFURADA PARA CABO DE ACO

Referéncia o
(Pol)

JPO1/4

'ﬁ RoLL oF PERFORATED-TAPE PRESSURE CONNECTOR FOR STEEL CABLES

' CINTA PERFORADA

Referéncia
Reference
Referencia
JCCA1/8

Referencia Cinta

AL

A=17 /19 /25

ParAFuso CABECA LENTILHA

AuUTO-TRAVANTE PArRAFUSO CABECA LENTILHA

CONECTOR A PRESION PARA CABLE DE ACERO

'RIVET-HEAD SCREW

’ TORNILLO DE CABEZA REDONDEADA

', SELF-LOCKING RIVET-HEAD SCREW
’ TORNILLO DE CABEZA REDONDEADA AUTOTRABANTE

Acessories for fixing Accesorios para fijacion

Referéncia

JSTPM

Referéncia ol % C Referéncia GANXC

Referemme i Referenze
Referenzia (GED) Referemzia
PCL1/4x5/

PCL1/4x3/4

JPCL5/16x3/4
PO

(Pol)

1/4”x5/8”

5/16°x3/4”

A
(MM)

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagées sem prévio aviso. Reprodugédo Proibida.
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Acessories for Fixing ~ Accesorios para Fixacion

PARAFUSO CABECA SEXTAVADA
RoscAa SoBERBA

. HEXAGONAL-HEAD SCREW SUPERB THREAD
’ TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL ROSCA SOBERBA

PArRAFUSO CABECA SEXTAVADA

' HEXAGONAL-HEAD SCREW
' TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL

Referéncia oA x C

Reference i o
Referencia (Pol) Referéncia c P/ Bucha

Reference oA X for Plug

Referencia (mm) ara Buje
JPCSRS10 hg

~

Referéncia Bucha
Reference Plug
Referencia Buje
S6

PArRAFuso CABECA PANELA
ATARRACHANTE

’ PAN HEAD SELF DRILLING SCREW
TORNILLO CABEZA OLLA LIBRE TALADRORA

I§UCHA DE NYLON

——

- NyLoN pLUG
y BuJe pe NyLon

Referéncia P/ Bucha
Reference gp(\m); )C for Plug

Referencia para Buje
JPCP06 4,2x32 S-6 |
JPCP10 6,3x50 S-10

H

PORCA SEXTAVADA

',, HExAaGcon NUT

TUERCA HEXAGONAL

ARRUELA LiSA

PLAIN WASHER
ARANDELA LISA

Referéncia an ?efferéncia
ererence
53;2;2252 {Fol) Referencia
JPS1/4 JAL1/4
JPS5/16 /16
JPS3/8 JL3/

JPS1/2 AL1/2

ARRUELA DE PRESSAO BATEDOR coMm Rosca ou PiNo

., PRESSURE WASHER . BEATER WITH THREADING OR PIN
ARANDELA DE PRESION ’ BATIDOR CON ROSCA O CLAVIJA

Referéncia Nom(pol)
Reference (Nom Inch)
Referencia  (Nom Pull)

Referéncia

Reference
Referencia

° JAP1/4
JAP3/8




Acessories for Fixing  Accesorios para Fixacion

CHUMBADOR DE EXPANSAO CHUMBADOR DE ExPANSAO
coMm PARAFUSO comMm PRISIONEIRO

', THREADED-EXPANSION ANCHOR BOLT 'éTUD EXPANSION ANCHOR BOLT
’ PERNO DE ANCLAJE DE EXPANSION TORNILLO PERNO DE ANCLAJE DE EXPANSION PRISIONERO

{ —

eferéncia|Nom(pol) (mm)|Comp (mm) eferéncia|Nomol)|Comp (mm)|{Comp (mm)

Reference |(Nom Inch) (mm) | Length (mm Reference |(Nom Inch)|Length (mm) | Length (mm
Referencia |(Nom Pull) | longitud Referencia |(Nom Pull) | longitud (mm) | longitud.{

Con prolongador

C/ prolongador [=5
with Extension

S/ prolongador
without Extension
Sin prolongador

CHumBADOR RoscA INTERNA A.P.
(AuTo PERFURANTE)

SELF PERFORATING INTERNAL=-THREAD ANCHOR BOLT
PERNO DE ANCLAJE ROSCA INTERNA (AUTO PERFORAR)

CHUMBADOR RoscA INTERNA

.. INTERNAL-THREAD ANCHOR BOLT
’ PERNO DE ANCLAJE ROSCA INTERNA

Referéncia Nom(pol) Referéncia Nom(pol)
Reference ~ (Nom.Inch) Reference  (Nom Inch)
Referencia  (Nom Pull) Referencia  (Nom Pull)

CHumMBADOR RoscA INTERNA
CoONE PARA FRENTE

.. INTERNAL-THREAD, FORWARD-CONE ANCHOR BOLT
PERNO DE ANCLAJE ROSCA INTERNA CONO ADELANTE

JAQUETA E CONE

JACKET AND CONE
ENVUELTA Y CONO

eferéncia Nom(pol) —
Reference._(Nom Inch) Referéncia Nom(pol)
Referencia  (Nom Pull) Reference  (Nom Inch)
JCRICF 1/4” Referencia  (Nom Pull)

JCRICF
JCRICF
JCRICF
JCRICF
JCRICF

CHumBaADOR Rosca ExTERNA A.P.

‘AUTO PERFURANTE) CHumBADOR Rosca EXTERNA P.B.
7 SELF PERFORATING EXTERNAL-THREAD ANCHOR BOLT 'i-EC EXTERNAL-THREAD ANCHOR BOLT

’ PERNO DE ANCLAJE ROSCA EXTERNA (AUTO PERFORAR) ' PERNO DE ANCLAJE ROSCA EXTERNA TEC

Referéncia Nom(pol) Referéncia Nom(pol)
Reference  (Nom Inch) Reference  (Nom Inch)
Referencia  (Nom Pull) Referencia  (Nom Pull)
JCREAP ; JCREPB

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.
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etrocalhas -

Electrogutter - Introduction

Nt

Electrocanal - Introduccion

[ and
0

Apresentamos o sistema de ELETROCALHAS como uma
variante para a condugéo de fios e cabos. Material com total
diversificagéo, tanto dimensional, quanto funcional, as
eletrocalhas podem ser lisas (sem perfuragdo) ou com
ventilacao total (perfuradas totais). Opcionalmente, podem

I ser fornecidas com tampa de encaixe, de pressao ou de
encaixe aparafusada. As derivagdes e curvas, fabricadas de
acordo com o padrao da eletrocalha solicitada, permitem

& com facilidade a execugao de todos os desvios necessarios

B na montagem.

Fabricadas em ago carbono (nos seguintes acabamentos:
Pré-zincado, Galvanizado eletrolitico, Galvanizado a fogo
e Pintura eletrostatica), podendo ser fabricadas também em

aco Inox ou Aluminio.

Made of carbon steel (in the following finishes:
Pre-galvanized, electrolytic galvanized, hot dip galvanized
and electrostatic painting) and can also be manufactured in

Stainless steel or aluminum.

Hecho de acero al carbono (en los siguientes acabados:
Pre-galvanizado electrolitico galvanizado, galvanizado en
fuego y la pintura electrostatica) y también puede ser

fabricado en acero inoxidable o aluminio.

ELETROCALHAS PERFURADAS

, ELECTROGUTTER WITH PERFURATIO

ELECTROCANAL PERFORADAS

——~Loarguro—-
Tipo “U” simples

Model simple “U”
Tipo “U” simples

Referéncia

L
Altura

Reference JEPU
Referencia

* Medidas Fornecidas
no tipo “U” simples ou
nos modelos tipo “C”
com virola de 12!

* Provided measures in the
"U" type or simple models
type "C" 12 with ferrule 12!

* Suministradas en el tipo
“U” simple o en el tipo de
modelos “C” con puntera 12!

We present now the ELECTROGUTTER system as an alternative to electrical
conduits. A totally different material, both regarding dimension and function,
electro-gutters can be plain (with no perforations) or totally ventilated (perforated).
Optionally, they can be furnished with a fitted, pressurized or screwed-on cover.
Variants and bends are manufactured according to the electro-gutter standard
requested, which greatly streamlines the installation job.

Presentamos el sistema de ELECTROCANAL como una variante para guiar
hilos e cables. Material com total diversificacién, tanto dimensional como
funcional, los electrocanales pueden ser lisos (sin perforacion) o con
ventilacion total (perforadas totales). Opcionalmente, pueden ser provistos
con tapa ancajable; a presion o encajable mediante tornillo. Las derivaciones
y curvas, fabricadas de acuerdo con el estandar del electrocanal solicitado,
permiten con facilidad la ejecucion de todos los desvios necessarios en el
ensamblaje.

ELETROCALHAS LisAs
e
PLAIN ELECTROGUTTER

ELECTROCANAL LISO

¢

7 =
I——Lar‘gura ——Largura—- L—Lm"gw‘c\~

Tipo “C” Tipo “U” simples Tipo “C”
Model “C” Model simple “U” Model “C”
Tipo “C” Tipo “U” simples Tipo “C”

Referéncia Referéncia Referéncia

Reference JEPC Reference JELU

Referencia | Referencia

Reference  JELC \
Referencia i

Breadth Altura Height Altura
Ancho
Largura

50 *50/25 |* 50/50

75  |*75/25 |*75/50 |* 75/75

100 100/25 | 100/50 |100/75|100/100 Tabela de medidas
125 125/25 | 125/50 | 125/75|125/100 para Perfuradas e Lisas
150 150/25 |150/50 | 150/75|150/100 | 150/150

200 200/25 |200/50 | 200/75/200/100 | 200/150 | 200/200|  [able measures for
250 250/25 |250/50 |250/75/250/100 | 250/150 | 250/200 | 250/250 Perfurated and plain
300 300/25 | 300/50 | 300/75/300/100 300/150 300/200 300/250 ,

400 400/25 |400/50 | 400/75|400/100 | 400/150 |400/200 | 400/250 '@b/a de medidas para
500 |500/25 | 500/50 | 500/75 500/100 500/150 500/200 | 500/250 )/ @0 s

600 600/25 |600/50 | 600/75|600/100 |600/150 |600/200

700 | 700/25 | 700/50 | 700/75|700/100 | 700/150

800 800/25_1800/50 | 800/751800/100




Carga para Eletrocalha Tipo “C”

Larg x altura| 1,5m
50 x 50 25 kgf
75 x 50 25 kgf
100 x 50 |25 kgf
150 x 50 |24 kgf
200 x 50 |24 kgf
250 x 50 |23 kgf
300 x 50 |22 kgf
400 x 50
500 x 50
600 x 50
700 x 50
800 x 50
100 x 100 |22 kg
150 x 100 |21 kgf
200 x 100 |21 k 1!
250 x 100
300 x 100
400 x 100
500 x ‘

600 x 100
700 x 100

Charge chart

2m 1,5m 2m 2,5m
18 kgf 0 kgf |35 kgf |20 kgf|130 kgf|72 kgf|45 kgf [135 kgf |120 kgf| 96 kgf
18 kgf 50 kgf [ 35 kgf |20 kgf|128 kgf| 71 kgf|45 kgf |134 kgf [118 kgf| 92 kgf
18 kgf | 3 kgf |32 kgf 19 kgf 125 kgf| 70 kgf|44 kgf [132 kgf |114 kgf| 88 kgf
17 kgf 108 kgf| 84 kgof
17 kgf | 0! «gf|43 kgf [130 kgf |104 kgf| 82 kgf
16 kgf 130k f 80 kgf
16 kgf | ¢ 5 kgf|4 f f | 80 kgf
22 kgf 15 kgf 100 kgf 62 kgf 75 kgf
gf |20 kgf |15 kgf| 95 kgf |60 kgf | : ¢
90 kgf |60 kgf|38 kgf [110 kgf
105 kg 0
100 kgf 60 kgf
af | 09 kgf| 40 kgf |27 kgf |27 kgf| 95 kgf |60 kgf|40 kgf 150 kgf |120 kgf|
08 kgf| 39 kgf |26 kgf |26 kgf| 93 kgf |59 kgf|38 kgf|145 kgf |115 kgf
kgf | 08 kgf| 35 kgf | 25 kgf |25 kgf | 89 kgf |58 kgf|38 kgf 140 kgf 110 kgf
14 kgf | 07 kgf| 34 kgf |21 kgf |21 kgf| 86 kgf |56 kgf|37 kgf|135 kgf |110 kgf
14 kgf | 07 kgf| 32 kgf |19 kgf |19 kgf| 84 kgf 54 kgf 130 kgf 105 kgf
30 kgf | 18 kgf {18 kgf 80 kgf 50 kgf 120 kgf
45 kgf i
|| [70kgf |40 ket
mE . 50 kgf

1 115kgf

Tabla de carga

Charge for electrogutter model “C”
Carga para electrocanal tipo “C”

2m

140 kgf
135 kgf

1,5m

164 kgf
160 kgf ,
155 kgf| 130 kgf
155 kgf| 130 kgf
150 kgf| 125 kgf 105 kgf
150 kgf| 125 kgf|100 kgf
150 kgf| 120 kgf|100 kgf
140 kgf| 110 kgf| 95 kgf
130 kgf| 105 kgf 80 kgf
120 kgf| 100 kgf| 75 kgf
95 kgf| 70 kgf
90 kgfl 70 kgf _
110 kgf
105 kgf
f|100 kgf
100 kgf
95 kgf

85 kgf

| 80 kgf

75 kgf

70 kgf

70 kgf

2,5m

120 kgf
115 kgf
110 kgf
110 kgf

110 k

110 kgf 90 kgf

Tabela de carga distribuida de acordo com a disténcia entre apoios e espessuras de chapa

Chart of the charges distributed according to the distance between supports and plate thicknesses
Tabla de carga distribuida de acuerdo a la-distancia entre apoios'y espesores de la chapas

400 x 50
500 x 50
600 x 50
700 x 50
800 x 50

100 x 100

150 x 100
200 x 100
250 x 100
1300 x 100
400 x 100
500 x 100
600 x 100
700 x 100
800 x 100

Carga para Eletrocalha Tipo “U”

\

08 kgf| 3:

08 kgf
07 kgf
07 kgf

17 kgf

16 kgf
16 kof
15 kgf
14 kgf

12 kgf
11 kgf

10 kof

11 kgf | O
10 kgf |

of | 26 kgf

24 kgf
23 kgf
22 kgf

116 kgf |10 kgf
14 kgf |09 kgf
13 kgf |09 kgf

96 kgf
94 kgf
90 kgf
86 kgf

64 kgf
62 kgf
60 kgf
56 kgf
52 kgf

1,5m

110 kgf
105 kgf
105 kgf
100 kgf
100 kgf
98 kgf

53 kgf
52 kgf
51 kgf
50 kgf

34 kgf
33 kgf
33 kgf
32 kgf

28 kof
26 kgf
26 kof |
25 kgf
24 kgf
24 kgf

41 kgf
40 kgf
37 kgf
33 kgf
30 kgf

85 kgf

gf | 82 kgf |62

82 kgf
78 kgf
75 kgf
67 kgf |4
60 kgf
56 kgf | 4"
52 kgf

«gf | 86 kgf

Charge for electrogutter model “U”
Carga para electrocanal tipo “U”

2,5m

f| 85 kgf
| 82 kgf
f| 80 kgf
78 kgf
76 kgf
75 kgf
| 74 kgof
71 kgf
67 kgf
56 kgf
52 kgf
52 kgf
80 kgf
78 kgf
yf| 76 kgf
75 kgf
67 kgf
63 kgf
| 60 kgf
56 kgf
52 kgf
52 kgf

F 112 kgf

105 kgf
98 kgf
90 kgf

Tabela de carga distribuida de acordo com a distancia entre apoios e espessuras de chapa

Chart of the charges distributed according to the distance between supports and plate thicknesses
Tabla de carga distribuida de acuerdo a la distancia entre apoios y espesores de la chapas

31




Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagées sem prévio aviso. Reprodugédo Proibida.

Tapas y Accessorios

TAMPA DE ENCAIXE TAMPA APARAFUSADA
PARA ELETROCALHA PARA ELETROCALHA

EmPTY SWITCH BOX DERIVATION BOX “I”
CAJA DE TOMACORRIENTE VACIA PLETINA DE UNION “I”
‘ T

Referéncia

Reference JTAE
Referencia

Referéncia

Reference
Referencia

TamMPA DE PRESSAO SepTO DIVISOR PARA
PARA ELETROCALHA

ELETROCALHA PERFURADA
DERIVATION BOX “I” WITH LOWER OUTPUT SEPTUM SPLITTER FOR ELECTROGUTTER WITH PERFURATION

25
Referéncia

Reference JSPTPE
Referencia

Referéncia
Reference JTPE |

Referencia i
SEPTO DIVISOR PARA

ELETROCALHA LisA

'EEPTUM SPLITTER FOR PLAIN ELECTROGUTTER
' SEPTUM SEPARADOR PARA ELECTROCANAL LISO
|

| | 38
Longa Referéncia
- Long  Reference JTRDE
152 Largo Referencia

TALA RETA

STRAIGHT FISHPLATE
COBREJUNTA RECTA

38

Curta ~Referéncia
Short = Reference JTRE
Corto  Referencia

Referéncia
Reference JSPTLE
Referencia

Parafuso recomendado 1/4”x5/8” cab. lentilha
auto travante c/ Porca sextavada e Arruela lisa. !

Recomended screw 1/4"x5/8” lentil head with hex nut and
flats washers.

Tornillo recomendado 1/4"x5/8” cabeza lenteja con tuerca
sextavada y golilla lisa.

i i

As Talas sdo usadas apenas para unido de Eletrocalhas
com Eletrocalhas.

The splints are used only for union Raceways with
Electrical ducts.

Las férulas se utilizan unicamente para la union
de conductos eléctricos con conductos eléctricos.




ACEeSsSSOrios

Accessories  Accessorios

TaLa “L” EMENDA INTERNA
"L ” FISHPLATE - COBREJUNTA “L”

r 2
| 8x25
2]
/ 3
45, 38

//

‘.ﬁ INTERNAL JOINT - EMPLAME INTERNO

Curta Referéncia Lisa Referéncia
Short  Reference  JTRLE FIam Reference ~ JEIEL
Corto  Referencia Liso Referencia

8x25

Longa Referéncia

Long  Reference
Largo Referencia

Perfurada Referéncia

Perfurated Reference JEIEP
Perforada  poferencia

o

RebucAo pE ABAS GOTEJADOR
'REDUCT/ON OF TABS B Dropper
' REDUCCION DE PESTANAS IV Gorteapor

I

Altura Maior
2 8

a
enof

Referéncia

Reference JGJE
Referencia

Referéncia

Reference JEIEL | |
JUNCAO REDUTORA

Referencia i
']UNCTION REDUCTIVE

UNION REDUCTORA Largura Menor width less  menos de ancho
) | 75 | 100 | 125| 150] 2oo| 250| 3oo| 4oo| 5oo| 600|

ur

\
A

S
&)
4

2
o
\,"“9\0(

W

Referéncia

Reference JURE
Referencia

Largura Maior
Width Highest - Anch.

FLANGE TERMINAL
'F LANGE rTERMINAL
’ BRripa ’ TERMINAL

Referéncia
Reference JTERE
Referencia

Referéncia

Reference JFGE
Referencia

N

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagées sem prévio aviso. Reprodugédo Proibida.



Tapas y Accessorios

TERMINAL cOM SAiDA TERMINAL COM SAIDA
PARA PERFILADO PARA ELETRODUTO

TERMINAL WITH PROFILE EXIT 'TERMINAL WITH ELECTRO-DUCT EXIT
TERMINAL CON SALIDA PARA PERFILE TERMINAL CON SALIDA PARA ELECTRODUCTO

/

‘Referéncia
Reference. JTERSE
Referencia

Referéncia
Reference JTERSP
Referencia

ANCHO HORIZONTAL
N HORIZONTAL HOOK - GANCHO HORIZONTAL

GANCHO VERTICAL
' VERTICAL HOOK - GANCHO VERTICAL

Referéncia

Reference JGHE
Referencia

Referéncia
Reference JGVE

Referencia i
GANCHO SIMPLES

', SIMPLE HOOK - GANCHO SIMPLE 1

Referéncia

Reference JGSE
Referencia

SUPORTE ANGULAR

r ANGULAR SUPPORT - SOPORTE ANGULAR

Referéncia |

Reference JSAE
Referencia

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

SUPORTE SIMPLES SuPoRTE REFORCADO

',‘, SIMPLE SUPPORT - SOPORTE SIMPLE ‘.,v REINFORCED SUPPORT - SOPORTE REFORZADO

’ Furo 11x22 \
Referéncia
p '/J Reference JSSE
6 Referencia

Furo 11x22

Referéncia H

Reference JSRE
Referencia




Derivacoes

Variants Derivaciones

Esta secdo destina-se as curvas e derivagdes de todos os tipos de eletrocalhas fabricadas. Os desenhos
sdo ilustrativos, acompanhando a eletrocalha solicitada conforme sua referéncia, altura e largura.

This section deals with the bends and variants of all manufactured types of electrogutter. Drawings are illustrative,
and refer to the electrogutter ordered according to specification, as your reference, height and width.

Esta seccion se destina a las curvas y derivaciones de todos los tipos de alectrocanal fabricados. Los disbujos son
ilustrativos, acompanfando lo electrocanal solicitado segun su referencia, altura y anchura.

150() 200(B) / 300(C)

As derivacgdes podem ser fabricadas com
raios Seccionados ou raios Curvilineos.

The variants can be manufactured with
section radius or curved radius.

Com raio seccionado (S) Com raio curvilineo (C) Las derivaciones pueden fabricarse

With section radius (S) With curved radius (C) con radio de secc,én fo) rad,o con curva.

Con radio seccion (s) Radio con curvas (c)

4 Como solicitar: How to request / Cémo requerir I
JCVE9 E 300 x 100 #16 A Z

TTTTT

Referéncia Tipo Larg."A” Altura “B” Chapa Raio Seccionado Raio 150(A) Z= Pré-zincado Pre-zinced / Zincado previo
Reference Type Breadht “A” Height “B” Plate  Section radius Radius 150(A) F= A fogo By fire / A fuego
Referencia Tipo Ancho “A” Altura "B" Chapa Radio seccion Radio 150(A) G= Eletrolitico Eletrolytic / Eletrolitico

I= Inox Inox /Inox

As referéncias das derivagdes c/ raio seccionado sdo iguais as referéncias
das derivagdes c/ raio curvilineo. Para especificar o tipo de raio desejado,
acrescente “S” ou “C”, conforme exemplo de solicitagdo acima.

References of variants with section radio are equal to variants with curved radius.
Referéncia To specify the type of beam desired, add “S” or “C” as example request above.
Reference JCVE9

Referencia

Las referencias de las derivaciones con un radio seccion se igualan con las
derivaciones de radio con curva. Para especificar el tipo de radio deseado,
agregue “S” o “C” como de la solicitud ejemplo de arriba.

Fabricamos tampas para todas as Derivag6es de Eletrocalha ( Tempas de Encaixe / Presséo).
Fornecidas separadamente, acompanham o padrdo da tampa da Eletrocalha da pagina 31.
Make covers for all derivations of Electrogutter (Fitted cover / pressure).
Provided separately , follow the pattern of Electrogutter Cover page 31.

Realiza Tapas para todos derivaciones de Electrocanal (Tapa de Encaje / presion).

Ofrecido por separado, seguir el modelo de Tapa de Electrocanal como la pagina 31.

* Caso necessite de Tampa nas derivagdes, acrescentar a palavra TAMPA
na referéncia (EX.: Tampa JCVE9 E 300 x 100 #16 SA Z)

* If covers are necessary in the variants, you have to add the word COVER in the reference
(For exemple.: Cover JCVE9 E 300x100 #16 SAZ)

* En caso de necesidad de tapa en las derivaciones, colocar la palabra TAPA en la referencia
(Ej.: Tapa JCVE9 E 300x100 #16 SAZ)

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Sempre inovando, a JEA oferece um sistema de talas integradas nas derivagées, agilizando a montagem em campo,
reduzindo o numero de parafusos, porcas e arruelas, além de redugéo de matéria prima, tornando a derivagdo mais leve.

Always innovating , the JEA offers a system of splints integrated in variants , speeding up the assembly in the field, reducing the
number of bolts, nuts and washers, in addition to reduction of raw material , making the light pass.

Siempre innovando , la JEA ofrece un sistema de férulas integrados en las derivaciones , la aceleracioén de la asamblea en el campo , lo que
reduce el numero de pernos, tuercas y lavadoras, ademas de la reduccion de la materia prima , haciendo que el paso de luz

Perfeito encaixe e acabamento
Perfect fit and finish
Ajuste perfecto y acabado

As derivagdes possuem sistema de talas de
intergradas na prépria peca.

The variants have system splints integrated into
the play itself.

Las derivaciones tienen cobrejunta integrado en el
propio juego.

ST
-1 :




Derivacoes

Variants Derivaciones

CuURVA HoRIZONTAL 15° A 75°

- 15° 10 75° HoRIZONTAL BEND

’ CURVA HORIZONTAL 15° A 75°
Referéncia Grau(G°) IN
Reference Degree (G°) 7

Referencia  Grado (G°)

CuURvA HoRIzoNTAL 90°

"790" HoRrizoNTAL BEND

CURVA HORIZONTAL 90°

Referéncia

Reference JCH9
Referencia

TE HoORIZONTAL 90°

- T

' CRUCETA 90°

CRuUzETA HoRIZONTAL 90°

HorizoNTAL 90° “T”
“T” HORIZONTAL 90°

Referéncia

Reference JCZ9
Referencia

Referéncia

Reference JTHY
Referencia

JUNCAO DIREITA 45°

. 45° RIGHT JOINT
UNION 45° DERECHA

45° LEFT JOINT
UNioN 45° 1zQUIERDA

< ;
Referéncia

Reference JUJE4
Referencia

Referéncia

Reference JJyD4
Referencia

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

JuncAo Esquerba 90°

' 90° LEFT JOINT

' UnNioN 90° 1zQUIERDA

JuncAo DirelTa 90°

90° RIGHT JOINT
’ UNION 90° DERECHA

A b,
( ~ P
Referéncia

%

Reference JUE9
Referencia

Referéncia

Reference JJD9
Referencia

el
36




DerivacGes

Te HorizoNTAL RETO CRuUzETA HORIZONTAL RETA
'T STRAIGHT HORIZONTAL 'STRAIGHT HorizoNTAL CROSSPIECE

' “T* HORIZONTAL RECTO ' CRUz HoORIZONTAL RECTA

Referéncia

Reference JCZR
Referencia

Referéncia

Reference JTHR
Referencia

CotovELO RETO
'RIGHT ANGLE ELBOW
' Cobo REecto

Referéncia

RebucAo CONCENTRICA
» “T” STRAIGHT HORIZONTAL
5 “T” HorizoNTAL REcTO

¢

Referéncia

Reference JRC
Referencia

RebucAo EsQuERDA
LEFT REDUCER
REDUCCION A I1ZQUIERDA

A4

Referéncia |

Reference JRE
Referencia

DEesvio A EsQUERDA
rDESVIATION LEFT
’ DEsvio A LA |ZQUIERDA

|

Reference

Referencia i

RebucAo DIREITA

'RIGHT REDUCER

' REDUCCION DERECHA

| 4 Ms'lo,

Referéncia

Reference JRD
Referencia

Desvio A DIREITA

'DESVIATION RIGHT

’ DEsvio A LA DERECHA

A N
Referéncia

Reference JDE
Referencia

Referéncia

Reference  JDD
Referencia

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagées sem prévio aviso. Reprodugédo Proibida.



Derivacoes

riants Derivaciones

CuURrvA VERTICAL INTERNA 90°

'90" INTERNAL VERTICAL BEND
’ CURVA VERTICAL INTERNA 90°

CURVA VERTICAL INTERNA 15° A 75°

'1 5° 10 75° INTERNAL VERTICAL BEND
’ CURVA VERTICAL INTERNA 15° A 75°

Referéncia Grau(G°)
Reference Degree (G°)

Referencia  Grado (G°) Referéncia

Reference JCVI9
Referencia

CuRrVvA VERTICAL EXTERNA 15° A 75° CURVA VERTICAL EXTERNA 90°

'1 5° 10 75° EXTERNAL VERTICAL BEND /?  90° EXTERNAL VERTICAL BEND A

’ CURVA VERTICAL EXTERNA 15° A 75° Y CurvA VERTICAL EXTERNA 90° ﬁ}
Referéncia Grau(G°)

<

Reference Degree (G°) />/
Referencia  Grado (G°) {\J | Referéncia
AT ‘ Reference JCVE9
- JCVE? < Referencia
' | |
( 4

CURVA DE INVERSAO

'TNVERSION BEND '

' CURVA DE INVERSION

‘ A
A

Referéncia

Reference JCI
Referencia

Te VERTICAL DEScIDA
'T/ERTICAL DEescent “T”
' “T” VERTICAL BAJADA
A
%

Referéncia

Reference JTVD
Referencia

TE VERTICAL DESCIDA LATERAL

VERTICAL “T” DESCENT SIDE
“T” VERTICAL LADO BAJADA

Referéncia
Reference JTVDL
Referencia

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Te VERTICAL SuBIDA

'VERTICAL ASCENT “T”
' “T” VERTICAL SUBIDA

Referéncia

Reference JTVS
Referencia




Os LEITOS PARA CABOS fabricados pela JEA sdo recomendados p/ a condugéo e
distribuicdo de cabos leves, médios e pesados, ¢/ caracteristicas dimensionais projetadas
para diversas cargas e vaos. Como principais vantagens do uso dos leitos, podemos citar
a completa ventilagdo dos cabos, inspec¢éo visual permitida pela instalacdo aparente e facil
acesso p/ manutengao.

Contando ¢/ uma variada linha de derivagdes e acessoérios p/ unido, fixacdo e sustentacao,
permitem qualquer tipo de ramificagcéo, oferecendo segurancga, estética, funcionabilidade

e uma rapida montagem.

The CABLES BEDS manufactured by JEA are recommended for conveying and distributing light, mid-weight and heavy cables with dimensional
characteristics designed for different charges and spans. Among the principal advantages of using the cable beds are full ventilation of the cables, easy
visual inspection of the same and uncomplicated access when maintenance time comes around. With a wide-ranging line of variants and accessories
for joining, fixating and supporting purposes, they permit any type of ramification, with total safety, pleasant aesthetics and full functionality, in a
addition to easy and quick installation.

Las CANALETAS GUIA CABLE fabricadas por JEA son recomendadas para la conduccién y districién de cables livianos, medianos y pesados,
con caracteristicas dimensionales pryectadas para diversas cargas y tramos. Como principales ventajas del uso de las canaletas guia cable,

podemos citar la completa ventilacion de los cables, inspeccion visual permitida gracias a la instalacién aparente, y facil acceso para mantenimiento.

Contando con una variada linea de derivaciones y accesorios para union, fijacion y sustentacion, permiten cualquier tipo de ramificacion,
ofreciendo seguridad, estética, funcionabilidad y un rapido ensanblaje.

Made of carbon steel (in the following finishes:
Pre-galvanized, electrolytic galvanized, hot dip galvanized
and electrostatic painting) and can also be manufactured in

Fabricadas em ago carbono (nos seguintes acabamentos: Stainlass Btealior alimIrm.

Pré-zincado, Galvanizado eletrolitico, Galvanizado a fogo

e Pintura eletrostatica), podendo ser fabricadas também em Hecho de acero al carbono (en los siguientes acabados:

aco Inox ou Aluminio. Pre-galvanizado electrolitico galvanizado, galvanizado en
fuego y la pintura electrostatica) y también puede ser
fabricado en acero inoxidable o aluminio.

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugao Proibida.



Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

eitos para Cabos

Canales Guia Cables

s Bed

Oferecemos 3 modelos de Leitos:
Médio, Pesado e Super Pesado.

Todos os modelos podem ser fornecidos nos padrdes
aba Interna ou aba Externa, como também nas opgdes

de Leito Cravado ou Leito Soldado.

We offer 3 types of Cables beds:
Medium, Heavy and Super Heavy.

All models can be supplied in standard Internal or External tab

and in the options Cable Bed Spiked or Soldier.

Ofrecemos 3 tipos de Caneletas Guia:

Mediana, pesado y super pesado.

Todos los modelos se pueden suministrar en la norma
con lengleta Interna o externa, y en las opciones
Canaletas Guia Claveteado o con Soldadura.

Leito Cravado
Cables beds Spiked
Caneletas Guia Claveteado

Leito Soldado
Cables beds
Caneletas Guia con Soldadura

O exemplo abaixo de como solicitar se aplica aos 3 modelos de Leito!
The following example of how three request applies to models Bed!

El ejemplo de abajo como realizar un pedido sirve a

o solictar:  Hou o request/ Camo reguer

los tres modelos de Canaletas Guia!

v

' *Chapas usadas como exemplo.
Consulte tabela de chapas
descritas nos Leitos

14 16
#Longarina—
#longitudinal traverse #Profile

L#Perfilado .,

*Plates used for exemple.
{able plates Beds described in
*Chapas utilizadas para ejemplo.
Ver las tablas designadas

en Canaletas Guia

4F 300 x 112 Xi _3i_ B #perfil longitudinal ~ #Perfil
Referéncia Tipo Largura”L” Abas Compr. Espagamento A(E=200) Chapas Z= Pré-zincado Fre-zinced /Zincado previo
Reference Type Breadht“L” Tabs Lenght Spacing  B(E=250) Plates F= Afogo By fire /A fuego
Referencia Tipo  Ancho “L" Pestaias Largo Distancia - C(E=500) Chapas G= Eletrolitico Eletrolytic / Eletrolitico

I= Inox Inox / Inox

Perfilado 19x38
Perfurado

jE/2| E

E= 200(A) / 250(B) / 500(C)
Spacing between crosspieces

E = 200(A) 7/ 250(B) / 500(C)
Distancia entre travesarios

E = 200(A) /250(B) / 500(C)

Aba 75x19 (3D)

Espacamento entre travessas

Aba 75 Aba 100
F=38  F=63
G=30  G=35

Aba 75x19 (3F) vi

[r— 19 ~—19
Referéncia Lar ’
Reference JLCM G i_ - B T
Referencia | ~ ™~
200 it b 4 [ =
300
Larguro ——— = |le——— Larguro ———=
i 400
500
[ Aba 100x19 (4D) Aba 100x19 (4F)
*CHAPAS PLATES / CHAPAS 6.;0 ——T—l‘B T——l‘?
LONGARINAS | PERFILADOS 700 _ - - -
Longitudlnal.traverse Pmﬁl.e r r
Perfil longitudinal Perfil ™ o
#18 #20 = T S n
#16 #19 n i
#14 | #18 . 1 | |
#12 #16
#14 le———— Lorgura ———= Largura




eitos para

Cables Bed Canales

Leito pARA CABOS TIPO PESADO

. HEAVY cABLE BED - CANALETA GUIA CABLE TIPO PESADO

100 |
63

Perﬁlalfjo 38x38

Perfilado 38x38
Perfurado

E/2 E

Espacamento entre travessas
E= 200(A) / 250(B) / 500(C)
Spacing between crosspieces

E = 200(A) / 250(B) / 500(C)
Distancia entre travesafios

E = 200(A) / 250(B) / 500(C)

Referéncia T Aba 100x19 (4D) Aba 100x19 (4F)
l Reference JLCP azg},”a T‘_w *‘—]«19
Referencia L r— — r -— —
. 250 ! 3 ! 2
CHAPAS PLaTES / ChaPas = S =]
LOlNQARINAS PERFIMDOS 500 L L
gt | o 750 - — — -
#18 #20
#16 #19 1000 le—————Largura ——= le———— Largura ———= K
#14 #18 1250
#12 #16 1500

SUPER-HEAVY CABLE BED
CANALETA GUIA CABLE TIPO SUPER PESADO

Liso
Perfilado 38x38
Perfurado
Espacamento entre travessas
g E= 200(A) / 250(B) / 500(C)
5 Spacing between crosspieces

E = 200(A) / 250(B) / 500(C)
Distancia entre travesanos
E = 200(A) / 250(B) / 500(C)

100 |

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

~TT [T °°Aba 100x25 (4F) T "7 Aba 100x45 (4F)
L e I 2
Referéncia L— L_ — —
l Reference JLCSP a:g,l,”a le————{ argura Largura
Referencia L
250 Aba 100x25 (4D) Aba 100x45 (4D)
*CHAPAS PLATES / CHAPAS 500 | £ 45
LOINGARINAS PERFu__ADos T r e — T
ety | A Y ! & . 3
#18 #20 1000 = =
#16 #19 i
go | ¢ ol L Jd o -
#12 #16 1500
#14 e———Larguro —— l«e——— L argura ——— |




Tabla de Cargas

Tabelas de carga distribuida de acordo c/ a distancia entre apoios e espessuras de chapa
Charts of the charges distributed according to the distance between supports and plate thicknesses

Tablas de carga distribuida de acuerdo a la distancia entre apoios y espesores de la chapas

Carga para Leito Pesado - longarina 100x45 - perfilado 38x38

Charge for heavy beds Carga para canaleta guia cable pesado
#16 45—
'-a[g,‘,"a Dist. 1,5m | Dist 2m | Dist 2,5m | Dist 1,5m| Dist 2m |Dist 2,5m | Dist 1,5m |Dist 2m [Dist 2,5m |~ 0 —
In C) (V)
1250 282 kgf | 234 k =
500 254 kgf b I B
750 215 kgf |
| 170 kgf L
161 kgf | 1 C g “
148 kgf | 118 kgf 160 kgf| 130 kgf
Carga para Leito Pesado - longarina 100x25 - perfilado 38x38
Charge for heavy beds Carga para canaleta guia cable pesado
#16 #14 —7—"—85
La[E,‘,"a Dist. 1,5m | Dist 2m | Dist 2,5m | Dist 1,5m| Dist 2m |Dist 2,5m | Dist 1,5m|Dist 2m |Dist 2,5m | | ® B
&)
216 kgf 216 kgf =
206 kgf | 144 kgf 276 kgf | 243 kgf | 169 kgf 203 kgf |
98 kgf | 162 kgf | 130 kgf 190 kgf | 153 kgf 184 kgf —
156 kgf | 126 kgf | 108 kgf 148 kgf 152 kgf L
148 kgf | 120 kgf | 98 kgf 143 kgf 140 kgf
127 kgf | 100 kgf 127 kgf 128 kgf
S

Carga para Leito Médio - longarina-100x19 - perfilado 38x19
Charge for mid-weight beds Carga para canaleta guia.cable mediang
#14 #12

Largura | it 4 5m| Dist 2m | Dist 2,5m | Dist 1,5m| Dist 2m | Dist 2,5m | Dist 1,5m| Dist 2m|Dist2,5m -19
148 k 290 k ¢ (¢ 348 kgf | 300 kg r- ™~
204 kof | 144 kgf | 290 kgf | 240 kof 348 kgf |288 kgf| 204 kgf o
gf | 144 kgf 280 kgf | 240 kgf 322 kgf | 288 kgf S
312 kgf |276 kgf| 192 kgf [
150 kgf | 288 kgf | 252 kaf| 180 kgf 1= —
145 kgf | 264 kgf |216 kaf| 174 kaf
140 kgf | 240 kgf | 192 kgf| 168 kgf L
216 kgf |180 kgf
210 kgf |166 kgf
198 kaf | 162 kgf
Carga para Leito Médio - longarina 75x19 - perfilado 38x19
Charge for mid-weight beds Carga para canaleta guia cable mediand
#16 #14 #12
La[ﬁ“’a Dist. 1,5m | Dist 2m | Dist 2,5m | Dist 1,5m| Dist 2m | Dist 2,5m | Dist 1,5m|Dist 2m |Dist 2,5m .
200 212 kgf | 183 kgf | 127 kgf | 250 kgf | 215 kgf | 150 kgf | 300 kgf | 258 kgf| 180 kgf I o -
300 212 kgf | 178 kgf | 127 kgf | 250 kgf | 210 kgf [ 300 kgf | 300 kgf |252 kgf| 180 kgf |/ ol
400 204 kgf | 174 kgf | 123 kgf | 240 kgf | 205 kgf | 288 kgf | 288 kgf | 246 kgf| 174 kgf ~
500 | 199 kgf f | 282 kgf 240 kof| 168 kgf | B
1600 | 1¢ 276 kgf |24 168 kgf
700 228 kgf |192 | L
800 192 kgf | 156 kgf| 1
%00 9 : v 156 kgf | 132
'}‘2’%‘3 | 85 kgf | ' ' Ll 138 k 138 kgf |12 €
M




ACEeSSO0rios

Covers and Accessories Tapas y Accesorios

TamPA DE ENCAIXE PARA LEITO

. FITTED COVER CABLE BED
’ TAPA DE ENCAJE PARA CANALETA GUIA CABLE

P/ Leito abas externas P/ Leito abas internas
For external tabs For Internal tabs

/ Para exterior pestarias Para Interior pestafias
Q \
N
(50
\/ Referéncia

Reference JTEL
Referencia

TAMPA DE PRESSAO 2 AGUAS
PARA LEITO

TWO-WATERS PRESSURE COVER CABLE BED
TAPA DE PRESION 2 AGUAS PARA CANALETA GUIA CABLE

TamPA DE PRESSAO PARA LEITO

. PRESSURE COVER

’ TAPA DE PRESION
/\
2000

w

N
N
o

Somente p/ Leito abas internas Referéncia
Only for Internal tabs Reference  JTP2AL
Solamente para Interior pestarias Referencia

Somente p/ Leito abas internas Referéncia
Only for Internal tabs Reference JTPL
Solamente para Interior pestafias Referencia

PRESILHA PARA TAMPA DE ENCAIXE

., CATCH FOR THE FITTED COVER
PRESILLA PARA TAPA ENCAJABLE

Divisor PARA LeiTo

DIVIDER CABLE BED
DIvVISOR PARA CANALETA GUIA

Referéncia

Reference ABA
Referencia
JPTEL75x19 | 75x19

JPTEL100x19/100x19

Furos 8x25

Referéncia
Reference JSPDL
Referencia

JPTEL100x45/100x45

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

TERMINAL PARA LEITO

'TERMINAL

' TERMINAL
Furos 10x13

PROTECAO PARA CABOS EM PAINEL

PANEL CABLE PROTECTION
' PROTECCION PARA CABLES EN PAIN

L“'WQ

Referéncia Referéncia
Reference JTERL

Referencia

Aba 75 - A=65 / B=150 Reference  JPCPL

Aba 100 - A=90 / B=175 Referencia

Aba 75 - A=65 Furos 10x13

Aba 100 - A=90




Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

ACEeSSO0rios

Accessories Accesorios

SUPORTE SIMPLES
'TSIMPLE SUPPORT
’ SOPORTE SIMPLE

B
=

SuPORTE DE FIXACAO LATERAL

- LATERAL FIXATION SUPPORT
SOPORTE DE FIJACION LATERAL

38
<

ocL
o
B Referéncia
Reference
Referencia
Furo 11x17

JUNCAO SIMPLES

SivpLE JOINT
UNION SiMPLE

Furo 11x17 Referéncia
Reference ABA

Referencia

100x25|100
)0x45/ 100

251 |
45'

SUPORTE DE SUSPENSAO

'SUSPENSION SuPPORT

’ SOPORTE DE SUSPENCION
Furo 11x17

Furo 11x17

25

Referéncia
Reference

y Referencia
JSSL75x19 Jd |
. ABS Referéncia g
&
d’ Aba 75 - A=65 / B=38 Reference  JJSL

Aba 100 - A=90 / B=63  Lclerencia

JUNCAO RETA

'STRAIGHT JOINT

’ UNioN RecTA

JUNCAO ARTICULADA

ARTICULATED JOINT
UNION ARTICULADA

Furo 11x17

Referéncia

Reference JJRL
Aba 75 - A=65 / B=38 Referencia
Aba 100 - A=90 / B=63

Furo 11x17

4 [sa] = s
Referéncia
JJAL

Reference
Aba 75 - A=65 / B=38 Referencia
Aba 100 - A=90 / B=63

RebucAo RETA EXCENTRICA

' EcceNTRIC STRAIGHT REDUCTION
' REebuccioNn RECTA EXCENTRICA

RebucAo RETA CONCENTRICA

- CONCENTRIC STRAIGHT REDUCTION
' REepuccion REcTA CONCENTRIC

Furo 11x17 ~ P

148 = w | %

S ¢ < »
= :
g - ; 25 Furo 11x17
Referéncia | Referéncia
25 Reference JRRC Reference JRRE
ba 75 - A=65 / B=38 Referencia Aba 75 - A=65 / B=38 Referencia
Aba 100 - A=90 / B=63 Aba 100 - A=90 / B=63

4




erivacoes

Variants Derivaciones

Esta secdo destina-se as curvas e derivagdes de todos os tipos de leitos fabricados. Os desenhos sdo
ilustrativos, acompanhando o leito solicitado conforme sua referéncia, tipo, largura e espagamento entre
travessas.

This section deals with the bends and variants of all manufactured types of cable beds. Drawings are illustrative,
and refer to the cable bed ordered according to specification, type, width and spain between crosspieces.

Esta seccion se destina a las curvas y derivaciones de todos los tipos de canaletas guia cable fabricadas. Los disbujos son
ilustrativos, acompafando la canaleta guia cable solicitada segtn su referencia, tipo, ancho y distancia entre travessanos.

As derivagdes podem ser fabricadas com
raios Seccionados ou raios Curvilineos.

@@ The variants can be manufactured with
section radius or curved radius.

Furo 10x13

Las derivaciones pueden fabricarse
con radio de seccion o radio con curva.

A) / 520=(B) / 645(C)
Com raio seccionado (S) Com raio curvilineo (C)
With section radius (s) With curved radius (c)
Con radio seccion (s) Radio con curvas (c)

#Longarina #Perfilado

|icitar: How r uerir #longitudinal traverse #Profile
owrto equest/ ue s #perfil longitudinal — #Perfil
LCM 4F 300 x

Refer. Refer. leito Tipo Largura”L” Abas Chapas Raio Seccionado Raio 320(A)  Z=Pré-zincado Pre-zinced / Zincado previo
Reference  Cable beds Reference Type Breadht‘L” Tabs  Plates  Section radius Radius 320(A) F=A fogo By fire / A fuego

Referencia Referencia Canaleta guia Tipo  Ancho “L” Pestafias Chapas Radio seccion Radio 320(A)  G=Eletrolitico Eletrolytic / Eletrolitico

I= Inox Inox / Inox

As referéncias das derivagbes c/ raio seccionado séo iguais as referéncias das derivagdes c/ raio curvilineo.

Para especificar o tipo de raio desejado, acrescente “S” ou “C”, conforme exemplo de solicitagéo acima.
References of variants with section radio are equal to variants with curved radius.
To specify the type of beam desired, add “S” or “C” as example ‘request above.

Las referencias delas derivaciones con-un-radio-seccion se igualan con las derivaciones de radio con curva.
Para especificar el tipo de radio deseado, agregue “S” o “C” como de la solicitud ejemplo de arriba.

* Caso necessite de Tampa nas derivagdes, acrescentar a palavra TAMPA
na referéncia (EX.: Tampa JCVI90 LCM 4F 300x19 #1416 SAPZ)

* If covers are necessary in the variants, you have to add the word COVER in the reference
(For exemple.: Cover JCH90 LCM 4F 300x19 #1416 SAPZ)

* En caso de necesidad de tapa en las derivaciones, colocar la palabra TAPA en la referencia
(Ej.: Tapa JCH90 LCM 4F 300x19 #1416 SAPZ)

Sempre inovando, a JEA oferece um sistema de jung¢des integradas nas derivagdes, agilizando a
montagem em campo, reduzindo o numero de parafusos, porcas e arruelas, além de redugéo de
matéria prima, tornando a derivagdo mais leve.

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Always innovating, the JEA offers a system of joints integrated in leads, speeding assembly field, reducing the number of bolts,
nuts and washers, and reduced raw material, making lighter derivation.

Siempre innovando, la JEA ofrece un sistema de integrado Junction en las derivaciones, acelerando el montaje campo, reduciendo
el numero de pernos, tuercas y arandelas, y materia prima reducida, haciendo derivacion mas ligero.

- /As derivagdes possuem sistema de jungéés\
intergradas na prépria peca.

The variants have system joints integrated into Perfeito ancaixe e acabamento
/ the play itself. Perfect ancaixe and finishing
Las derivaciones tienen integrado junction en Ancaixe perfecto y acabado

el propio juego.

4 T



erivacoes

Variants Derivaciones

CuURvA HoRIzoNTAL 90°

CURvVA HORIZONTAL 45°

'1 5° 10 75° HoRIzONTAL BEND
' CURVA HORIZONTAL 15° A 75°

. 90° HoRrizoNTAL BEND
CURVA HORIZONTAL 90°

Referéncia Grau(G°)
Reference Degree (G°)
Referencia _ Grado (G)

Referéncia
Reference JCH90
Referencia

TE HorizoNTAL 90°

- T

CRUCETA 90°

CRuzeTA HoRizoNTAL 90°

HorizonTAL 90° “T”
“T” HORIZONTAL 90°

Referéncia
Reference JCZ90
Referencia

Referéncia
Reference JTH90
Referencia

JUNCAO DIREITA 45°

" 45° RIGHT JOINT
’ UNION 45° DERECHA

Referéncia

Reference JJE45
Referencia

Referéncia

Reference JJD45
Referencia

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

JuncAo Esquerba 90°

'90° LEFT JOINT

’ Union 90° i1zQuIERDA

JuncAo DirelTa 90°

. 90° RIGHT JOINT
’ UNION 90° DERECHA

4 S
P & Referéncia

Reference JJD90
Referencia

Reference JJESO
Referencia




perivacoes

Variants Derivaciones

CRUZETA HORIZONTAL RETA

| “T” STRAIGHT HORIZONTAL
’ “T” RECTA HORIZONTAL

CRUZETA com Saipa ReTa 90°

'TEE wiTH 90° STRAIGHT OUTLET
' CRUCETA CON UNA SALIDA RECTA

|

Referéncia

Reference JCZR
Referencia

Referéncia
Reference JCZSR
Referencia

TE RETO CoTovELo RETO
'STRAIGHT ki1 i " 90° RIGHT ANGLE ELBOW
’ “TARESTO IV Cobo recto 90°

H

Referéncia

Reference JCR
Referencia

Referéncia

Reference JTR | |
Referencia

TE VERTICAL SuBIDA LATERAL

'VERTICAL ASCENT “T” Sipe
’ “T” LApo VERTICAL SuBIDA

TE VERTICAL DESCIDA LATERAL

VERTICAL DESCENT “T” SIDE
“T” LApo VERTICAL BAJADA

Referéncia
Reference JTVDL
Referencia

Referéncia

Reference JTVSL | |
Referencia

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagées sem prévio aviso. Reprodugédo Proibida.

CurvA c/ PassaGem RETA DEsciDA

'BEND WITH STRAIGHT PASSAGE DESCENT
’ CurvAa coN Paso RecTo BAJADA

Aba o
v Ty —

CuURVA ¢/ PASSAGEM RETA SuUBIDA

'BEND WITH STRAIGHT PASSAGE ASCENT
’ CURVA coN Paso Recto Susipa

Referéncia
Reference JCPRD
Referencia

Ab; Referéncia
Reference JCPRS
Referencia




perivacoes

Te VERTICAL DEScIDA

'VERT/CAL DEescent “T”
' “T” VERTICAL BAJADA

Te VERTICAL SUBIDA

'VERTICAL ASCENT “T”
’ “T” VERTICAL SUBIDA

Y

. ‘A
B \/R

\
ﬁ%a

eferéncia Referéncia
Reference JTVS Reference JTVD
Referencia Referencia

b

CURVA VERTICAL INTERNA 15° A 75°

, 15° 10 75° INTERNAL VERTICAL BEND
CURVA VERTICAL INTERNA 15° A 75°

Referéncia Aba
Reference ~
Referencia .

CurVA VERTICAL INTERNA 90°

90° INTERNAL VERTICAL BEND
CuRrvA VERTICAL INTERNA 90°

JCVI75x19
0x19
JCVI100x25

JCVI100x45

CUuRVA VERTICAL EXTERNA 15° A 75°

'1 5° 10 75° EXTERNAL VERTICAL BEND

’ CURVA VERTICAL EXTERNA 15° A 75°
Abg
v

Referéncia
Reference
Referencia

Aba

Reference
Referencia

CurvA VERTICAL EXTERNA 90°

90° ExTERNAL VERTICAL BEND
CurvA VERTICAL EXTERNA 90°

JCVE75x19
E ‘ Referéncia
JCVE100x25 |100x25 Reference JCVE90
‘ Referencia

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

CURVA DE INVERSAO REpucAo CONCENTRICA

'INVERS/ON Benp ' CONCENTRIC REDUCER

' CURVA DE INVERSION ' REDUCCION CONCENTRICA
Referéncia 4, 3 : Referéncia ‘
Reference JCI Reference JRC

Referencia Referencia




perivacoes

Variants Derivaciones

RebucAo DIREITA RepucAo EsQuERDA
'RIGHT REDUCER 'LEFT REDUCER
’ REDUCCION DERECHA ' REDUCCION A 1ZQUIERDA

{
Yoy,

\Qf

Referéncia

Reference JRE
Referencia

Referéncia

Reference JRD
Referencia

CuURVA VERTICAL ARTICULADA

. ARTICULATED VERTICAL BEND
CURVA VERTICAL ARTICULADA

Furo @11
Aba 75 - A=65

/ Aba 100 - A=90
Abg

Referéncia
Reference JCVA
Referencia

Exemplo da Curva utilizada em Gomos
Example curve used in Buds
Exemplo da Curva utilizada com Leitos Ejemplo de la curva utilizada en yemas
Example curve used with Cables Beds
Ejemplo utilizando con Canaletas Guia

Para este sistema, necessario
ulizagdo de Juncgédo Articulada ( Ref.: JJAL)

For this system, necessary use
Articulated Junction (Ref.: JUAL)

Para este sistema, es necesario
uso de Union Articulada (Ref.: JJAL)

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Fabricamos tampas para todas as Derivagdes de Leito ( Tampas de Encaixe / Presséo).
Fornecidas separadamente conforme descrito na pagina 45, acompanham o padrdo da tampa do Leito da pagina 43.

Make covers for all derivations of Bed (Fitted cover / pressure).
Provided separately as described on page 45, follow the pattern of Cable Bed Cover page 43.

Realiza Tapas para todos derivaciones de Canaleta Guia (Tapa de Encaje / presion).
Ofrecido por separado como se describe en la pagina 45, seguir el modelo de Tapa de
Canaleta Guia como la pagina 43.

Consulte-nos!
Contact us!
Contactenos!




Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Excelente op¢ao para industria alimenticia, o leito
aramado ndo somente evita o acumulo de impurezas
em seu interior, como também possui 6tima
refrigeracdo dos cabos, facilidade de

higienizagdo e manutencéao, permitindo assim redugao
de custos. Versatil, este sistema pode ser utilizado
também sob placas de piso elevado.

Excellent choice for the food industry, the bed wired not only
prevents the accumulation of impurities in its interior, it also has
great cooling cables, ease of cleaning and maintenance, thus
reducing costs. Versatile, this system can also be used under
floor tiles high.

Excelente opcion para la industria de alimentos, la cama con
conexion de cable no sélo evita la acumulacion de impurezas en
su interior, cables de refrigeracion también tiene gran facilidad de
limpieza y mantenimiento,reduciendo asi los costes. Versatil, este
sistema puede también ser utilizado bajo las baldosas de alta.

Pratico na montagem e de facil adaptagéo para fixacao
com utilizacédo de itens de estoque como flanges,
suportes e ganchos, saidas p/ eletrodutos, etc.
Fornecido com acabamentos em galvanizagao eletrolitica
ou a fogo, e em ambientes mais agressivos sua fabricagao
em acgo inox se torna ideal.

Practical assembly and easy adjustment fixation with use of
inventory items as flanges, brackets and hooks, outs for

conduit, etc.. Supplied with finishing, galvanizing electrolyte

or fire, and more aggressive environments their manufacture
stainless steel becomes ideal.

Practico y facil montaje de ajuste la fijacion con el uso de
articulos de inventario como bridas, soportes y ganchos,

los productos conductos, etc. Se suministra con acabado
galvanizado electrolitico o fuego, y ambientes mas agresivos
de su fabricacioén en acero inoxidable se convierte en ideal.

EMENDA

JOINT - EMPLAME

LEITO ARAMADO

| 3 WIRep CaBLE-BED -

Largura “A”
CANALETA GUIA DE ALAMBRE 4 T
o C

Referéncia
Reference
Referencia

(mm) (mm)

Referéncia
Reference JEMLA
Referencia

JLA400x100| 400

Also manufactured with dimensions according to each project.

Também fabricamos c/ dimensdes de acordo com cada projeto.
También fabrican con dimensiones de acuerdo a cada proyecto.

CURVA HoRIZONTAL 45° CurvA HorizonTAL 90°
Is_——fgf = - ! ————

" 45° HORIZONTAL BEND " 90° HORIZONTAL BEND
¥ CURVA HORIZONTAL 45° IV CurvA HoRIzONTAL 90°

Referéncia

Reference JCHIO0LA
Referencia i

Reference JCH45LA
Referencia

| gg Referéncia
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TE HORIZONTAL

' HorizonTAL 90° “T”

( “T” HORIZONTAL 90°

CURVA VERTICAL INTERNA 45°

r

CRuUzETA HORIZONTAL

‘

900 HT”
CRuUCETA 90°

Referéncia
Reference JTHOOLA

Referencia i

[ al

Referéncia
Reference JCZ9OLA
Referencia

45° INTERNAL BEND
CURVA VERTICAL INTERNA 45°

Referéncia
Reference JCVI45LA
Referencia

CuURVA VERTICAL INTERNA 90°
=" 90° INTERNAL BEND
i Curva vERTICAL INTERNA 90°

Referéncia
Reference JCVI9OLA
Referencia

', 45° EXTERNAL BEND

CURVA VERTICAL EXTERNA 45°

CuURvA VERTICAL EXTERNA 45° CurvA VERTICAL EXTERNA 90°
90° EXTERNAL BEND
' CURVA VERTICAL EXTERNA 90°
\

REDuCOES

rREDUCAO CONCENTRICA

|

Referéncia
Reference JCVE45LA
Referencia

Referéncia H
Reference JCVE9QOLA
Referencia

CONCENTRIC REDUCER

REDUCCION CONCENTRICA

Referéncia

Reference
Referencia

JRCLA

RepucAo DIREITA
RIGHT REDUCER
REbpuccion DERECHA

Referéncia
Reference  JRDLA
Referencia

RebucAo EsQuUERDA
LEFT REDUCER
REDUCCION |zQUIERDA

Referéncia
Reference JRELA
Referencia

i




etrodutos e lubos

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Electro Ducts and Tubes Eletroductos y Tubos

ELeTRoODUTOS RiGipos bE Aco CarRBONO PADRONIZADOS GALVANIZADO A FoGo

FIRE-GALVANIZED RIGID STANDART ELECTRO-DUCTS IN CARBON STEEL g
ELETRODUCTOS RIGIDOS DE ACERO CARBONO ESTANDARIZADOS GALVANIZADOS A FUEGO

Eletroduto Normalizado NBR 5597
com Rosca NPT

REFERENCIA EXTERNO hickness
reference External / Externo espesor
referencia mm

JECC@4X3N5597F

JECC@6X3N5597F
.

Eletroduto Normalizado NBR 5598
com Rosca BSP

CARACTERISTICAS: CHARACTER - CARACTERISTICAS

- RIR (Rebarba Interna Removida)
- Rigidos com revestimento e com rosca nas pontas. REFERENCIA thickness
- comprimento 3000mm reference mm  |External / Externo espesol

- para uso em elétrica (distribuigéo de fios). referencia r2n ;n . ;‘
- internal seam removed 26:9 ’5
- hard coated and threaded the tips. 337 4
- length 3000mm 42 .4
- for use in power (distribution wires). 48,3

JECC@2X3N5598F 60,3
- costura interna retira "~ JECC@2.1!:

- de recubrimiento duro y roscado las puntas. JECC@3X3N5598F

- longitud 3000mm JECC@4X
- para uso en cables de distribucion de potencia. JECC@5X3N5598F

JECCE6X3N5598F

ORWWWWWNNN

Tusos DE Aco CARBONO PADRONIZADOS DIN EN 10255 GALVANIZADO A FoGgo

r;:IRE-GALVANIZED SteeL Tuses CARBON STANDARDIZED DIN EN 10255

TuBOS DE ACERO AL CARBONO ESTANDARIZADO DIN EN 10255 GALVANIZADOS A FUEGO
Tubos de 6000mm com costura para condugdo de liquidos ndo corrosivos como agua, ar comprimido, gas, vapor e
outros fluidos ndo corrosivos. Para pressées de no maximo 25Kgf/cm2 para liquidos e 10 Kgf/cm2 para ar e gases
ndo perigosos. Com extremidades lisas, roscadas BSP com ou sem luva.
Esta norma substitui a norma cancelada DIN 2440/2441.

Tubo Normalizado DIN EN 1 0255 Rosca BSP Tube 6000mm with seam for driving non-corrosive liquids such as '
water, compressed air, gas, steam and other non-corrosive fluids.
N Pesado Specified pressures of up to 25Kgf / cm2 for liquids and
fmedio |heavy / pesado . 10 kgf/cm2 for air and non-hazardous gases.

REFERENCIA [] Pol | o EXTERNO| ESPES.|MASSA| ESPES.|PESO With blunt ends, with or without BSP threaded sleeve. this
reference o External | thickness thickness | weight standard replaces the standard DIN 2440 /2441 canceled.
referencia o Externo espesor espesor | peso

corrosivos tales como agua, aire comprimido, gas, vapor y otros
fluidos no corrosivos.

Presiones especificados de hasta 25Kgf / cm2 para liquidos y

10 kgf / cm2 para aire y gases no peligrosos. Con extremos |
romos, con o sin rosca BSP manga. Este estandar sustituyea ||
la norma DIN 2440 2441 cancelado. |

JTCF@5X6D10255F

Para Tubos sem acabamento (Natural) consulte-nos!
For unfinished tubes (Natural) please contact us!
Para tubos sin terminar (naturales), contactenos!




UDOS FadroniZados

Standard Tubes Tubos Standarizados

TuBos bE Aco CARBONO PADRONIZADO PARA CONDUCAO DE FLUIDOS

STANDARDIZED CARBON STEEL PIPES FOR FLUID DRIVING
TUBOS DE ACERO AL CARBONO ESTANDARIZADOS PARA CONDUCCION DE FLUIDOS

Tubos de 6000mm em acgo carbono com solda longitudinal, pretos ou galvanizados, utilizados como condutores
de materiais liquidos, pastosos ou gasosos. Comuns nas instalagdes hidraulicas prediais e industriais, de agua,

gas, ar comprimido, éleo, vapor e redes de combate a incéndio (hidrantes e sprinklers). 9
Os produtos sdo fornecidos com protetores de rosca.

Tube 6000mm of carbon steel with longitudinal solder, black or galvanized, used as conductors of liquid,
pasty or gaseous. Common in building and industrial plumbing systems, water, gas, compressed
air, oil, steam and fire fighting networks (hydrants and sprinklers).
The products are provided with thread protectors.

Tubos de acero carbono con 6000mm, con soldadura longitudinal, negro o
galvanizado, utilizados como conductores de liquido, pastoso o
gaseoso. Comun en la construccion y sistemas de plomeria
industrial, redes de agua, gas, aire comprimido, aceite,
vapor y extincién de incendios (hidrantes y rociadores).
Los productos estan provistos de protectores

de rosca.

Galvanizado a Fogo

FIRE-GALVANIZED

GALVANIZADOS A FUEGO

malizado com Costura NBR 5580 com Rosca BSP

REFERENCIA o EXTERNO |[ESPESSURA MASSA | ESPESSURA MASSA | ESPESSURA , MASSA
reference @ Pol | o External thickness mass thickness mass thickness mass
referencia Inch | g Externo espesor masa espesor espesor masa
Pul | (mm) (mm) (Kg/m) (mm) (mm) (Kg/m)
JTCF * @1/2X6N5580F | 1/2” | 21,3 EZEE 1,10 ' - -
JTCF * @3/4X6N5580F | 3/4” 26,9 2125 1,43 2,65 : 3,00 1,83
X6N5580F S s 3,75 2,84  Similar a norma
JTCF * @11/4X6N5580F | 1.1/4”| 42,4 2,65 2,69 3,35 . 3,75 3,66 |
UTCF *@11/2X6N5580F | 1.1/2"| 48,3 3,75 4,23
JTCF * @2X6N5580F 2 60,3 3,00 4,38 6,33
JTCF * @21/2X6N5580F | 2.1/2"| 76,1 1335 | 619 8,13
JTCF * @3X6N5580F 3" 88,9 3,35 7,28 9,52
JTCF * @31/2X6N5580F 101,6 EEn 930 | 425 12,157
JTCF * @4X6N5580F 4 | 1143 3,75 10,5 4,50 15,28
6N5580F 1397 | NN - Prs 18,86’
JTCF * @6X6N5580F 6" | 165,1 - - 5,00 22,43

Para Tubo leve substituir * por L / para tubo médio substituir * por M / para tubo pesado substituir * por P
To specify light tube, exchange * by the letter L / to medium tube, exchange * by the letter M / to heavy tube, exchange * by the letter P
Para especificar tubo ligero, el intercambio * por la letra L / Para tubo medio, el intercambio * por la letra M / Para tubo pesado, el intercambio * por la letra P

I Tubo I Normallzado s/ Costura NBR 5590 c/ Rosca NPT ]

lasse class/clase | Classe class/ clase
STD - Sch 40 XS - Sch 80
2 EXTERNO| ESPESSURA | MASSA |[ESPESSURA | MASSA
o External thickness mass thickness mass ASTM A53
o Externo espesor masa espesor masa
(mm) (mm) (Kg/m) (mm) (Kg/m)

2,28

REFERENCIA
reference
referencia

Similar a norma

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

JTCF * @3/4X6N5590F

Para as referéncias com *, substitui-las
pela classe do tubo desejada.

For references with *, replace them with the
desired tube class.

Para las referencias con *, reemplazarlos
con la clase de tubo deseada.

Ex.: JTCFXS@3/4X6N5590F

Para Tubos sem acabamento (Natural) consulte-nos!
For unfinished tubes (Natural) please contact us!
Para tubos sin terminar (naturales), contactenos!
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Com grande infra-estrutura fabril e m&o de obra qualificada,
fabricamos os mais variados tipos e padrdes de suportes
para tubulagéo, sendo os suportes de pequeno, médio ou
grande porte.

With great manufacturing infrastructure and skilled labor, we
manufacture all kinds and supports standards for pipe, being

the small holders, medium or large.

Con gran infraestructura de produccién y mano de obra

calificada, fabricamos todo tipo y modelos de soportes de las
tuberias , siendo los pequefos de tamafio, mediano o grande.

Os desenhos abaixo representam apenas alguns modelos,

e podem variar os padrdes de construgdo como vigas, perfis,
cantoneiras e espessuras de chapas, conforme sua necessidade!

The drawings below represent only some models, and can vary the
construction standards as beams, profiles, angles and sheet thicknesses,
as needed!

Los dibujos a continuacion representan solo algunos modelos, y pueden
variar en las normas de construccién como vigas, perfiles, angulos y
espesores de chapa, segun sea necesario!

SupPoRTE TIPO BERcO Baixo (BE)

'SUPPORT CRADE TYPE Low
’ SoPORTE TIPO CUNA BAJoO

™

Dimensdes de acordo com projeto

Dimensions according to project
Dimensiones segtn proyecto

SuPORTE TuBuLAR RETO (SD)
'TUBULAR SUPPORT STRAIGHT
' SoPORTE TUBULAR RECTO |

Dimensdes de acordo com projeto
Dimensions according to project
Dimensiones segln proyecto

|

SuPoRTE com SELA (SD)

SuPPORT WITH SADDLE
SoPORTE coN SILLA

|

Dimensdes de acordo com projeto
Dimensions according to project
Dimensiones segun proyecto

Support for Tubing / boilermaking Soporte para Tubos / caldereria

Norma N-1758

Fornecemos conforme seu pedido. Modelo, padréo,
medidas e diametro dos tubos devem ser
fornecidos no pedido.

Provide as your request. Model, pattern, measures and
diameter of the pipes must be provided on request.

Proporcione su solicitud. Modelo, patron, medidas y
diametro de los tubos deben ser disponibles bajo peticion.

SupoRTE TIPO BErgo ALTo (BE)

" SuPPORT CRADE TYPE HIGHT
SoPORTE TIPO CUNA ALTA

Dimensdes de acordo com projeto
Dimensions according to project
Dimensiones segln proyecto

SuPORTE TuBULAR L (SD)

TuBULAR SuPPORT L
SopPorTE “TUBULAR L

Dimensdes de acordo com projeto
Dimensions according to project
Dimensiones segtin proyecto

SUPORTE “T” (SE)

“T” SuPPORT
SoporTE “T”

Dimensdes de acordo com projeto
Dimensions according to project
Dimensiones segun proyecto




Support for Tubmg / bo:Iermaklng Soporte para Tubos / cald

Norma N-1758

SupPORTE PATIM DupLo (A-2)

'SUPPORT DouBLE PATIN
SopPoRTE PATIN DoBLE

SupPORTE PATIM SivpPLES (A-2)

'SUPPORT SimPLE PATIN
' SoPORTE PATIN SIMPLE

Dimensdes de acordo com projeto

Dimensions according to project
Dimensiones segun proyecto

Dimensdes de acordo com projeto
Dimensions according to project
Dimensiones segun proyecto

SuporTE “L” (SE)

Suporre “U” (SE)

'V“L ” SUPPORT

“U” SuppoRT

¥ SoportE ‘L” SororTe “U”
7~ g
I ) I )
\ \ )

~ __7 N S

I

|
!

= | | - —
» ‘ Dimensdes de acordo com projeto, ‘ [Dlmensoes de acordo com projeto
o NN > - | Dimensions according to project A 4 & - | Dimensions accordlng to project
- I Dimensiones segtn proyecto - - ~1Dimensiones segun proyecto
wyp n” 13 ”»
SuPORTE “L” SusPENSO (SE) SupPorTE “U” Suspenso (SE)
'7‘L ” SUSPENDED SUPPORT “U” SUSPENDED SUPPORT

’ SoPoORTE “L” SUSPENDIDO SorPorTE “U” SUSPENDIDO

Dimensdes de acordo com projeto Dimensdes de acordo com projeto
Dimensions according to project Dimensions according to project
Dimensiones seglin proyecto

Dimensiones segtn proyecto

SUPORTE
MAo FRANCESA SimpLES (SE)

SiMPLE-ANGLE BRACE SuPPORT
' SoPORTE MENSULA SIMPLE

SupPoRrTE TIPO MAO FRANCESA (SE)

ANGLE BRACE SuUPPORT
M SopPoRTE MENSULA

Cant. L/ Viga U / Viga | Cant. L/ Viga U/ Viga |

Dimensdes de acordo com projeto Dimensdes de acordo com projeto
Dimensions according to project Dimensions according to project
Dimensiones segun proyecto Dimensiones segun proyecto

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.
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Spool / Caldeiraria
Spool / Boilermaking ~ Spool / Caldereria

Spool é a denominacdo de uma pecga unica, pré-fabricada que pode ser constituida por um ou mais trechos
de tubos ou acessorios soldados entre si e com as extremidades prontas para interligagdo no campo.

Spool is the name of a single piece prefabricated that may comprise
one or more pipe sections and fittings welded together and the ends
ready for interconnection in the field.

Spool es el nombre de una sola pieza prefabricada que puede
comprender una o mas secciones y accesorios de tuberia soldadas
entre si y los extremos listos para la interconexion en el campo.

Os modelos de Spool aqui representados, sédo
meramente ilustrativos.
Fabricamos de acordo com seu projeto!

The Spool models presented here are merely illustrative.
We manufacture according to your design!

Los modelos de Spool que se presentan aqui son meramente
ilustrativos.
Fabricamos de acuerdo a su disefio!

Detalhe de Spools em campo
Detail Spool field
Detalle campo Spool

Tem como principal objetivo minimizar os trabalhos
e as dificuldades encontradas na montagem de
tubulagéo no campo.

Its main objective is to minimize the work and the difficulties in
mounting pipe in the field.

Su principal objetivo es reducir al minimo el trabajo y las
dificultades de montaje tuberia en el campo.

Os Spools sao fabricados obedecendo as Normas
Petrobras N-115 e N-133 e passam por rigoroso
controle de qualidade, e sédo fornecidos nos modelos
e didmetros de acordo com a necessidade de cada
projeto.

The Spools are made obeying the rules Petrobras N-115 and N-133
and undergo rigorous quality control, and are supplied in models
and diameters-according to the needs of each project

Los Spools se hacen obedeciendo las reglas Petrobras N-115 y
N-133 y se someten a rigurosas control de calidad, y se suministran
en modelos y los diametros de acuerdo con las necesidades de
cada proyecto

Podem ser produzidos em Ago Carbono,
Aco Liga, Ago Inox, Duplex, Super Duplex,
Ligas de Cromo / Niquel / Molibdénio,
entre outros.

They can be produced in Carbon Steel, Alloy Steel,
Stainless Steel, Duplex, Super Duplex,
Alloy Chromium / Nickel / Molybdenum, among others.

Ellos pueden ser producidos en acero al carbono,
Acero de aleacién, Acero inoxidable, Duplex, Super Duplex,
Aleacién de cromo / niquel / molibdeno, entre otros.




struturas Metalicas / Caldeiraria

Steel Structures / Boilermaking ~Estructuras de Acero / Caldereria

INSERT QUADRADO E RETANGULAR
'SQUARE AND RECTANGULAR INSERT
INSERT QUADRADO Y RECTANGULAR
Dimensdes conforme necessidade de cada projeto.
Dimensions as needed of each project.
Dimensiones, segun sea necesario de cada proyecto.

BAsSEs

'BASES - BAsEs

Dimensdes conforme necessidade de cada projeto.
Dimensions as needed of each project.
Dimensiones, segun sea necesario de cada proyecto.

Bases DivERsAS Base QUADRADA PARA PosTE
MISCELLANEOUS BASES SQUARE BASE FOR LAMPPOSTE INSERT QUADRADO INSERT RETANGULAR
l BASES DIVERSAS BASE CUADRADA PARA POSTE SQUARE INSERT RECTANGULAR INSERT
INSERT QUADRADO INSERT RECTANGULAR
Referéncia Referéncia Referéncia Referéncia
Reference JBD Reference Reference JIQ Reference ~ JIR

Referencia

Referencia Referencia

Referencia

INSERT “L” INsERTU”
' “L” INSERT - INSERT “L” %

Dimensdes conforme }\l
necessidade de cada projeto.

Dimensions as needed Referéncia

of each project. Reference JIU
Dimensiones, segun sea Referencia
necesario de cada proyecto.

Dimensées conforme

necessidade de cada projeto.

Dimensions as needed Referéncia
of each project. Reference
Dimensiones, segun sea Referencia
necesario de cada proyecto.

EscabA MARINHEIRO SuporTE P/ CABOos NorvA N-305

. CLIMBING LADDER " NORM-N305 SUPPORT CABLES

ESCALERA ESCAMOTEABLE APOYO A LOS CABLES NORM-N305
A montagem dos isoladores
plasticos podem ser de acordo

com a necessidade do projeto.
The assembly of insulators plastics

can be in accordance with the need
of the project.

El montaje de los aisladores los
plasticos pueden ser de conformidad
con la necesidad del proyecto.

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida
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400 \

Pode-se montar até 5 isoladores p/
cabo @80 por travessa

N
LY
rnE

You can mount up to 5 insulators
@80 cable by traverse

<

3000
WA
/4

Puede montar hasta 5 aisladores de
cable @80 por travesario

WEs=s

1100

Furo p/ chumbador @3/4”
Hole for anchor bolt @3/4"
Agujero para perno de anclaje @3/4”

Referéncia

Reference JEMC
Referencia

Referéncia
Reference JSCN305
Referencia

N Furo p/ aterramento @7/16”
Hole for grounding @7/16”

Agujero para la tierra @7/16”




Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Estruturas Metalicas / Caldeiraria

GRADES DE Piso

As Grades de Pisos sao
passadicos, passarelas,
reta ou circular, além de

FLoOR GRILLE - REJILLA DE PISO

usualmente utilizadas em
plataformas em geometria
canaletas com trafego de

pequenas ou grandes sobrecargas moveis (veiculos).

s
S
7
Sl PN
b/
P LS LS AL

The Floor Grille are usually used in
bridges, walkways, platforms straight
or circular geometry, as well as
channels with small or large furniture
overload traffic (vehicle).

Las Rejilla de piso se utilizan
generalmente en puentes, pasarelas,
plataformas recta o geometria circular,
asi como canales de trafico con los
muebles de sobrecarga pequefo o
grande (vehiculo).

Grade de piso

Floor Grille — —

9 A 7 7
Rejilla de piso # 44 7

Requadro rrame / Cuadro

; Aguas Pluviais
> | Pluvial waters

Referéncia

Reference JGPC
Referencia

Grade c/ ferro chato
Floor grille with rectangular bar
Rejilla de piso con barra plana

Referéncia

Reference JGPR
Referencia

Grade c/ barra redonda
Floor grille with round bar
Rejilla de piso con barra redonda

Aguas Pluviales

Tubo
Tube / Tubo

Para dimensdes e capacidade de carga distribuida
ver pagina 59.
For dimensions and distributed load capacity see page 59.

Para las dimensiones y capacidad de carga distribuida
consulte la pagina 59.

DEGRAUS PARA EScADA

STAIR TREADS
PELDANOS PARA ESCALERAS

ReaquaDROs PARA GRADE DE Piso

GRILLE FRAME
CUADRO PARA REJILLA

Para especificar o Tipo de Requadro, acrescente a letra

“Z” ou “L” na referéncia. Exemplo.: JRQL600

To specify the type of frame, add the letter "Z" or "L" in the
reference. Example .: JRQL600

Para especificar el tipo de cuadro, afadir la letra "Z" o "L" en
la referencia. Ejemplo:. JRQL600

Referéncia F F1 G G1 L

600 | 80 | 600 | 120

H E1(Pol) @V (Pol)
Reference  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) E1(Inch) @V(Inch)
Referencia E1(Pul) @V(Pul)

2 G
Tipo “Z”
“Z” MopEL
Tipo “Z”
Gy =
Tipo “L”
“L” MopEL
Tipo “L”




ras Metalicas / Caldeiraria

Steel Structures / Boilermaking Estructuras de Acero / Caldereria

TABELA PARA GRADE DE PISO COM MALHA 25x100

CHART OF FLOOR GRILLE WITH MESH FABRICS 25x100

TABLA PARA REJILLA DE PISO CON MALLA 25x100

Grade de piso

Floor grille
Rejilla de piso

Vo de Apoio (mm)

Distance between support (mm)

Distancia entre apoio (mm)

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2000

G1

C1

[

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

In consultation
En consulta

Sob consulta

1/4”

2550 |2,3mm

1445 |4,1mm

929 16,3mm

648

2,9 mm

1387

5,1mm

892 |7,9mm

622 [11,4mm

2,3mm

2168 [4,1mm

1394 |6,3mm

972

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

4mm 1

2,3mm

3439 |4,1mm

2212 |6,3mm:

1543

12,4mm

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow
Carga Kg / Flecha

16,3mm

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow
Carga Kg / Flecha

596

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow

Carga Kg / Flecha

2,3 mm

4588 |4,1mm

2950 |6,3mm

2060

12,4mm

16,3mm

928

1,8 mm

3551 [3.2mm

2284 |5,0mm

1594

9,7 mm

12,7mm

718

1,8 mm

5635 [3.2mm

3623 |5,0mm

2528

9,7 mm

12,7mm

1140

1,8 mm

7517 |3,2mm

4834 |5,0mm

3373

9,7 mm|

12,7mm

1521 16,1 mm

mm

5008 |2,7mm

3220 [4,2mm

2247

8,2 mm

10,7 mm

1013}13,5mm

7946 |2,7mm

5110 |4.2mm

3565

8,2 mm

10,7mm

1608|13,5mm

1309

0600 [2,7mm

6817 |4,2mm

4757

8,2 mm

2110,7mm

2145]13,5mm

1745

,3 mm

7023

4517 |3,5mm

3151

6,9 mm

9,0 mm

1421}11,4mm

1156

6,9 mm

9,0 mm

2255|11,4mm

1835

TABELA PARA GRADE DE PISO COM MALHA 30x100

CHART OF FLOOR GRILLE WITH MESH FABRICS 30x100

6,2 mm

8,1 mm

2783|10,3mm

2266

8,1 mm

3713|10,3mm

2082

6,2 mm

6,4 mm

4420| 8,2 mm

TABLA PARA REJILLA DE PISO CON MALLA 30x100

Grade de piso

Floor grille
Rejilla de piso

Vao de Apoio (mm)

Distance between support (mm)

Distancia entre apoio (mm)

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2000

In consultation
En consulta

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

2137 |2,3mm

1209 |4,1mm

778 16,3mm

mm

3,2mm

4050 |5,0mm

2828 |7,1 mm

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow
Carga Kg / Flecha

T

309 [16,3mm

1825|9,7 mm

1609|12,7mm

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow
Carga Kg / Flecha

1041

2,7mm

5708 |4,2mm

3987 |6,0 mm

2574|8,2 mm

2268[10,7mm

1469

2,3mm

3782 |3,5mm

2641 15,1 mm

1705[6,9 mm

1503/9,0 mm

11,4mm

93

2,3mm

6001 |3,5mm

4191151 mm

270516,9 mm

2385[9,0 mm

11,4mm

1543|14,1mm

4669 |3,2mm

3261 |4,6 mm

2105/6,2 mm

1855/8,1 mm

10,3mm

1201)12,7mm

3,2mm

517514,6 mm

3340(6,2 mm

2944|8,1 mm

10,3mm

1905|12,7mm

6904 (4,6 mm

4456|6,2 mm

3927|8,1 mm

10,3mm

2543/12,7mm

TABELA PARA GRADE DE PISO COM MALHA 45x100

CHART OF FLOOR GRILLE WITH MESH FABRICS 45x100

6 mm

3343[4,9 mm

2946|6,4 mm

8,2 mm

1907|10,1mm

04|49 mm

4675|6,4 mm

8,2 mm

3026/10,1mm

8,2 mm

4036[10,1 mm

TABLA PARA REJILLA DE PISO CON MALLA 45x100

Grade de piso

Floor grille
Rejilla de piso

Vao de Apoio (mm)

Distance between support (mm)

Distancia entre apoio (mm)

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2000

In consultation
En consulta

Sob consulta

3/8”

;

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg/ Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow
Carga Kg / Flecha

Carga Kg / Flecha
Charge Kg / Arrow
Carga Kg / Flecha

9417

1,8 mm

5344 |3.2mm

3449 |5,0mm

2416

7,1 mm

1790(9,7 mm

1382/12,7mm

1101}16,1mm

899 119,8mm

11183

1,8 mm

6345 [3,2mm

4096 |5,0mm

2869 |7,1 mm

2126|9,7 mm

1641/12,7mm

1308|16,1mm

1068|19,8 mm

13280 [1,5 mm

7535 |2, 7mm

4864 |4,2mm

3406 6,0 mm

2525|8,2 mm

1949/10,7 mm

1553|13,5mm

1268|16,7 mm

2, 7mm

5776 |4.2mm

4046 16,0 mm

2998/8,2 mm

2314[10,7mm

1844|13,5mm

1506/16,7 mm

2,3mm

0,9 mm

24595 |1 6mm

6822 |3,5mm

4778

5,1 mm

3540(6,9 mm

2733[9,0 mm

2178|11,4mm

177914,1mm

8100 [3,5mm

5674

5,1 mm

4204/6,9 mm

3246|9,0 mm

2586|11,4mm

2112/14,1mm

8421 |3,2mm

5878 [2,5mm|

5899 4,6 mm

4370(/6,2 mm

3374/ 8,1 mm

2688|10,3mm

2196/12,7mm

7005 (4,6 mm

5190(6,2 mm

4007|8,1 mm

3193|10,3mm

2607|12,7mm

5357]/6,4 mm

4268| 8,2 mm

3487|10,1mm

5069| 8,2 mm

4140/10,1mm

Outras medidas, consulte

nosso departamento técnico. *Caminhdes pesados  *Caminhdes médios *Automéveis *Pessoas *N&o aconselhado
Other measures, see (2500Kg / roda) (1500Kg / roda) Pick-ups (750Kg / roda) *People p/ trafego
our technical department. *Heavy Trucks *Medium trucks *Automotive *Gente *Not recommended
Otras medidas, véase (2500Kg / wheel) (1500Kg / wheel) Pick-ups (750Kg / wheel) for traffic

nuestro departamento técnico.  *Camjones pesados *Medio camiones

*Automéviles *No recomendado par.



leadores Mecanicos

Vlechanical Fasteners ~ Sujetadores Mecanicos

CHumBADOR “J” PARA CONCRETO
PADRAO JEA

“J” ANCHOR BOLT FOR CONCRETE
PERNO DE ANCLAJE “J” _

Porcas E ARRUELAS NORMAIS

'STANDARD Nuts AND WASHERS
TUERCAS Y ARANDELAS ESTANDAR

Porca Arruela Lisa Arruela de pressao
Nuts / Tuerca Flats washers Pressure washers
Arandela plana Arandela de presién

@ O ol

Referéncia @ (Pol)WReferéncia @ (Pol)¥ Referéncia @ (Pol
Reference @ Inch Reference @ Inch Reference @ Inch
Referencia @ Pul Referencia @ Pul Referencia...@ Pul

_JPS 1/4 JAL 1/4 : JAP 1/4
. 3/8 JAP 3/8 1‘318’“
JAP 1/2 1/2”

JAP 58 | 518"
JAP 3/4 3/4”
JAP 1

TH

Referéncia
Reference
| | Referencia
JCJC 3/8
JCJC 1/2

JAP 7/8 | 7/8"
JAP 1.1/8 | 1.1/¢

JAP 1.1/4

JAL 1.1/8
JAL 1.1/4
JAL 1.3/8 |
JAL 1.1/2
JAL 1.3/4
JAL 2

JAL 2.1/4
JAL 2.112
JAL 2.3/4
JAL 3
-‘4 1147 || JAL 3.1/4
JPS 3.1/2 | 3.1/2” N JAL 3.1/2

JAP 1.1/2

H

CHumBADOR “L” PARA CONCRETO
PADRAO JEA

“L” ANCHOR BOLT FOR CONCRETE
PERNO DE ANCLAJE “L”

DA

CHumMBADOR “P” PARA CONCRETO
PADRAO JEA

“P” ANCHOR BOLT FOR CONCRETE
PERNO DE ANCLAJE “P”

Raany

i

o

C=0A X6

D=0A x 6 n E=ofix 0.4

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Referéncia Referéncia
‘ oA P T
Reference Reference (Pol) (mm) (mm)

|

JCPC 1.1/2

m 1500




Fixadores Mecanicos

Mechanical Fasteners

Sujetadores Mecanicos

Os chumbadores pré-concretagem normalizados s&o fabricados respeitando Epecificagdes:

rigorosamente as especificagcdes da Petrobras ( Norma N-134 Petrobras). Chumbadores Métrico: - NBBgsfz];
The standard Cast-in-Place anchors bolts are fabricated to strictly to the specifications Eﬁa,t?eas e Pa 18l
of Petrobras (N-134 Petrobras ). T :

Los pernos de anclaje pre- concreto se fabrican a estrictamente a las especificaciones
de Petrobras (N-134 Petrobras ).

%

@

Porcas:

CR—~

‘_

area de

a
pintura AP <
<4 o

<

a

Detalhe de concretagem para chumbadores

sem luva

PR

area
pintura

|

{ oD
de Luva

AP H1

| —
—

pe—

Detalhe de concretagem para

chumbadores com luva

ASTM

F436M Tipo 1

Arruéigs lisas: ‘
A press&o:

1 demao N-1202 (fundo
de ferro)

. DIN128

- tinta epoxi-Oxido

2 deméos N-1761 (acabamento - tinta de
alcatrdo de Hulha - Epoxi / Poliamina)

definidas pelo proj

Fabricamos conforme dimensdes

We manufacture as dimensions
defined by the design of his work.

Fabricamos como dimensiones

eto de sua obra.

Concrete detail to anchor bolts with glove

Detalle de hormigén para anclar pernos
con guante

Detail of concrete for anchors ungloved

; : definido por el disefio de su obra.
Detalle de hormigon para anclar pernos sin guante

CHUMBADOR “E” CONFORME
NorMA N-134 PETROBRAS

[
“E” ANcHOR BoLT N-134 PETROBRAS
PERNO DE ANCLAJE “E” N-134 PETROBRAS

CHuMBADOR “E” CONFORME
NormA N-134 PETROBRAS

H “E” aNcHOR BoLT N-134 PETROBRAS

PERNO DE ANcLAJE “E” N-134 PETROBRAS

g M12
M16
M20
M22
M24
Referéncia
Reference JCHE
Referencia

CHUMBADOR

(%8
M10

CONFORME

NormA N-134 PETROBRAS

pﬂ “I” aAncHoR BoLT N-134 PETROBRAS

CHUMBADOR

Com luva
With glove
Con guante

a:

M10
M12
M16
M20
M22
M24

CONFORME

NormA N-134 PETROBRAS
~ “|”_ aNCHOR BoLT N-134 PETROBRAS

Referéncia

Reference
Referencia

JCHEL

PEerno DE AncLAJE “I” N-134 PETROBRAS W PERNO DE ANCLAJE “I” N-134 PETROBRAS
a: %13
M10 Com luva = M10
M12 With glove M12
M16 Con guante M16
M20 M20
M22 M22
M24 M24
M27 M27
M30 M30
Referéncia Referéncia
Reference JCHI Reference JCHIL

Referencia

Referencia

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.



Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Fixadores Mecanicos

Mechanical Fasteners

Sujetadores Mecanicos

CHuMBADOR “K” CONFORME
NormMA N-134 PETROBRAS

“K” aNcHOr BoLT N-134 PETROBRAS
' PERNO DE ANcLAJE “K” N-134 PETROBRAS

a:

M20
M22
M24
M27
M30
M33
M36
M42
M48

M56
Referéncia
Reference JCHK
Referencia

CHuUMBADOR “L” CONFORME
NormA N-134 PETROBRAS

“L” ANcHOR BoLT N-134 PETROBRAS
/ PERNO DE ANcLAJE “L” N-134 PETROBRAS

(7) 2

“M” ANcHOR BoLT N-134 PETROBRAS

M42
M48
M56
M64
M72
M80
M90
M100

M27
M30
M33
M36
M42
M48
M56
M64
M72
M80

Referéncia
Reference JCHM
Referencia

P —

[ | |
|

CHUMBADOR “L” CONFORME
NormA N-134 PETROBRAS

" “L” ancHoR BoLT N-134 PETROBRAS
PERNO DE ANCLAJE “L” N-134 PETROBRAS

PErRNO DE ANCLAJE “M” N-134 PETROBRAS
\ @ : M30
\\\\C M33
M36

CHuMBADOR “K” CONFORME
NormA N-134 PETROBRAS

“K” aNncHor BoLT N-134 PETROBRAS

' PEerNno DE ANcLAJE “K” N-134 PETROBRAS
g .

Com luva
With glove
Con guante

M20
M22
M24
M27
M30
M33
M36
M42
M48
M56 1

Referéncia
Reference JCHKL
Referencia

Com luva
With glove
Con guante

M90
L M100
Referéncia
Reference JCHL
Referencia

CHuUMBADOR “M” CONFORME
NormA N-134 PETROBRAS

CHUMBADOR “M” CONFORME

@ M7
M30
M33
M36
M42
M48
M56
M64
M72
M80
M90
M100

Referéncia

Reference JCHLL
Referencia

NormA N-134 PETROBRAS

. “M” ANcHOR BoLT N-134 PETROBRAS
M PERNO DE ANCLAJE “M” N-134 PETROBRAS

Com luva
With glove
Con guante

@ : M30
M33
M36
M42
M48
M56
M64
M72
M80
M90
M100

Referéncia

Reference JCHML

Referencia




Abracadeira de Reparo

Clamp Repair

Referéncia

Reference / Referencia @ (Pol)

JARA516G702.1/2

JAR

JA
J/

Destinadas a vedagao de vazamentos em tubulagdes,
permite o reparo rapido no local sem a interrupgéo da
producéo.

Intended for sealing leaks in pipes, allows the quick fix in place without
interruption of production.

Destinado para el sellado de fugas en tuberias, permite la solucion
rapida en su lugar sin interrupcion de la produccion.

Para didmetros até 4”, as abracadeiras sédo usinadas.
For diameters up to 4 ", the clamps are machined
Para diametros de hasta 4 ", las abrazaderas se mecanizan

JARA216GWCB6
GWCBS8
JARA216GWCB10
6GWCB12
JARA216GWCB14
16GWCB16
JARA216GWCB18
16GWCB20
JARA216GWCB22
6GWCB24

Para diametros acima de 4”, as abragadeiras séo fabricadas
no processo de fundigao.

For diameters over 4 ", the clamps are manufactured in the
casting process.

Para diametros mayores de 4 ", las abrazaderas se fabrican
en el proceso de fundicion.

O sistema de vedacgao da abragadeira garante a eficiéncia
necessaria do reparo, evitando o vazamento na tubulagéo,
seja o produto liquido ou gasoso.

The sealing system of the clamp ensures efficiency
necessary repair, avoiding the leak in the pipe,
either liquid or gaseous product.

El sistema de cierre de la abrazadera se asegura la
eficiencia reparacion necesaria, evitando la fuga en
la tuberia, ya sea liquido o producto gaseoso.

Abrazadera para la Reparacion

| |
| |

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.



Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

Fixadores Mecanicos

lechanical Fasteners  Sujetadores Mecanicos

NorwmAs, MATERIAIS E REVESTIMENTOS

Normas e especificagbes

Standards and specifications
Normas y especificaciones

Tabela para Prisioneiros e
Parafusos das paginas 65, 66 e 67.
Table for Prisoners and

Screws 65, 66 and 67 pages.

Tabla de los Prisionero y
Tornillos de 65, 66 y 67 paginas.

STANDARDS, MATERIALS AND COATINGS - NORMAS, MATERIALES Y REVESTIMIENTOS

NORMA TECNICA
TECHNICAL NORM
NORMA TECNICA

-

ASTM A 320

ASTM A 325

ASTMASG4  Teo-Ter

ASTM A 453

ASTM A 490

ASTM A 574

SJ SAE 429

1ISO 898-1

ET-3000 00-1500-251-PAZ-001 R.A
ET-3000.00-1500-29B-PMU-001 R.0

~

TIPO E CLASSE
TYPE AND CLASS
TIPO Y CLASE

Gr.660 CLASSEA,B,CeD

o1 R —
ASTM A 574

Gr2-Gr5-Gr8 -
46-48-56-58-6.8-8.8-10.9-12.9

GrL7 A
1718

Tabela para Porcas das paginas 65.

Table for Nuts on pages 65.
Tabla de Tuercas en las paginas 65.

NORMA TECNICA
TECHNICAL NORM
NORMA TECNICA

B

ASTM A 563 GRA=GrB-Gr.C - Gr.D - Gr.DH
SAEJ995 -Gr5-Gr8 |
QN ISO 899-2 Classes: 4-5-6-8-10¢e 12

TIPO E CLASSE
TYPE AND CLASS
TIPO Y CLASE

r2 - Gr.2H - Gr.2HM - Gr.7M
0 S3) - Gr.7 - Gr.7L (Requisi
- Gr.8TA - Gr.8A - Gr.8MA -

/Materiais Fornecidos:
Materials Provided
Materiales suministrados:

SAE 4140

INOX 304, 316, 321, 410
INCONEL 625 E 718
DUPLEX

SUPER DUPLEX
(Outros, sob consulta)

%

SUPER DUPLEX

INCONEL/

g =y

Tipos de Revestimentos:
Types of coatings

Tipos de revestimientos:
CADMIO BICROMATIZADO
ZINCO NIQUEL
FOSFATIZADO

OXIDADO NEGRO

XYLAN

ZINCO BRANCO

(Outros, sob consulta)

CADMIO BICROMATIZADO

ZINCO NIQUEL

FOSFATIZADO

#




Fixadores Mecanicos

Mechanical Fasteners

Sujetadores Mecanicos

PaAraFuso EsToJo

Stup BoLT
TorniLLO EsToJO

Recomendados nas situagbes que exigem montagens e desmontagens
frequentes em fixagbes de porte pesado, como maquinas, equipamentos
e industrias petroliferas onde requer alta resisténcia mecanica em severas
condi¢des de uso, tanto em baixa como em alta temperatura, e também
em grandes profundidades maritimas (aplicagdo Subsea). Fabricados
conforme sistema de Normas descritos na pagina 64, atendendo as mais
exigentes especificagdes, passando por rigorosa inspegéo de qualidade.
Os estojos sdo compostos por Prisioneiro, Porcas Pesadas e também
podem ser fornecidos com Arruelas Pesadas.
Recommended in situations that require assembly and disassembly frequent in heavy sized fixtures

such as machinery, equipment and oil industries which require high mechanical strength under severe
conditions of use, both in low and high temperature, and also in large sea depths (Subsea application)

) i
Exemplo de revestimento i

manufactured Standards system as described on page 64, meeting the most exacting specifications, e ~dmio/Bicromatizado Na.cor
going through rigorous quality inspection. The kits consist of Prisoner, Heavy Nuts and also They can Verde-Oliva. Para Materiais e
be supplied with washers Heavy. Revestimentos consulte pag. 64.
Recomendado en situaciones que requieren el montaje y desmontaje frecuente en los accesorios de Example Coating

N s d g : ‘ = : 4 : Cadmium / Bichromatic color
tamano pesados, como maquinaria, equipo y las industrias del petroleo, que requieren alta resistencia | gjjve green. Supplies and

mecanica bajo severa condiciones de uso, tanto en baja y alta temperatura, y también en las grandes Coatings see page. 64.
profundidades marinas (aplicacion submarino). fabricado sistema de normas, como se describe en la Ejemplo Revestimiento
pagina 64, cumpliendo los mas especificaciones exigentes, pasando por la inspeccion rigurosa de la Cadmio / Bicromatico color

calidad. Los kits consisten Prisionero, pesadas Tuercas y también se pueden suministrar con arandelas | Verde-Oliva. Suministros y
pesados Revestimientos ver pagina. 64,

Prisioneiros
Prisoner
Prisionero

BRI ER MG  Com gravagdo nas pontas para identificacdo e rastreabilidade.
Reference @ Inch ) ) . P e
Referencia g Pul With recording ends to identification and traceability.

........ Con la grabacion termina con la i dentificacion y la trazabilidad.
Fabricante Legenda
/8 / Cliente
(4 digitos>

Para @ acima de 17, e !

rosca UNC e UN (padréo) JPE 1.1/4 ) %m&o iEJS>DIS'

@ up to 1, threaded UNC 3/8 ¢ Gray

and UN (standard) JPE 1.5/8

@ de hasta 1", rosca UNC Bl4

y UN (estandar) JPE 2 ~6p. _60° LS

JPE 2.1/2 |2.1/2” 1’5”*1*/:' T \/ A&ff*l'w
\\‘ °
Para solicitar o prisioneiro JPE 3 37 W ”H m m [ ] \[(%’ 2
e aar e W L
il JPE‘/J—*" 122BZ N JE 3472|3427 UGGt 111
) IRE 4 4’ 4
Produto @ Comprimento Grau Acabamento JPE 6 6" C
N4
Porca Pesada gaESEYENIE N N(Te])) Porca Referéncia @ (Pol) YRAULEEREELEY Referéncia @ (Pol)
Heavy Nuts Reference @ Inch AquadJack Hydratight Reference @ Inch Heavy washer Reference @ Inch
Tuerca Pesada Referencia a Pul AquaJack Hydratight Nut Referencia @ Pul Arandela Pesado IRAGEGEUYES @ Pul

Tuerca AquaJack hydrat/ght JPSP6F 3/4

JPSPGF 7/8 ‘
PSPGF 1.1/8{1.1/8”
. —

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

JVPSP2H4 3/4

[JPSP2H 7/8 JPSP6| 411.1/4” /8
JPSP2H 1 JPSP6F 1.3/8 | 1.3/8” JALPF436 1 1
JPSP2H 1.1/8 | 1.1/, JPSF 172 |1.1/2” JALPF436 1.1/8 | 1.1/€
JPSP2H 1.1/4 |1.1/4” JALPFA36 1.1/4|
'JPSP2 1.3/8” 1 2 [

JPSP2H 1.1/2 'JPSPGF 1.7/8| 1.7/8"

JALPF436 112 1.
136 1.3/4 | 1

[JPSP2H 1.3/4 .
JALPF436 2

UPSP6F 2 | 2
JPSP2H2

JPSPE6F 2.1/4(2.1/4”

UPSP2H3

JPSP2H3.1/4 | 3.1/4” [

JPSP2H 3.1/2 3 1/2" JALPF436 3. 1/2 .
JPSP2H4 | 47 UALPF4364 | 47
JPSP2H 6 ﬁ JALPF436 6 ﬁ"




Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.

leadores Mecanicos

ical Fasteners  Sujetadores Mecanicos

ANEIs BX
RiNnG GASKET BX - ANiLLos BX

O anel BX atende a norma APl 6A referente a equipamentos
para a linha submarina (aplicagdo Subsea) e séo fabricadas
obedecendo as mais rigorosas e exigentes especificagdes,
passando por rigorosa inspec¢éo de qualidade.

The BX ring meets API 6A standard concerning equipment for underwater line
(Subsea application) and are made complying with the most rigorous and
demanding specifications, undergoing rigorous quality inspection.

El anillo BX cumple norma APl 6A relativa a los equipos para la linea submarina
(aplicacién submarino) y se hacen cumpliendo con las especificaciones mas
rigurosas y exigentes, sometidos a una inspeccion rigurosa de la calidad.

H OF
" - ’ ﬁ’/
T i
7/
s /
C
o Area de vedacdo em grau
e raio conforme norma
With sealing area in degree
and distance as standard
Medidas e Tratamentos superficiais Con area de sellado en el grado
conforme projeto do cliente. y la distancia de serie
|
Measures and Surface treatments
as customer design. "
Las medidas y tratamientos de Detalhe de ‘aplica?éo ‘do Anel {
superficie como el disefio del cliente. Application Detail Ring |
Anillo Detalle Solicitud Y

Flanges ndo fornecidas
Flanges not provided
Bridas no previstos

Pararuso DropP-BoLT

'DROP—BOLT ScRrREw
' TorniLLo Dropr-BoLT

‘r;l
Materiais e Revestimentos conf. tabelas acima Dimensdes sob consulta!

Materials and coatings as above tables Dimensions on request!
Materiales y recubrimientos como tablas anteriores Dimensiones a pedido!




PArAFUsO ALLEN SEm CABECA

'ALLEN SCREW HEADLESS
' TORNILLO ALLEN SIN CABEZA

§Tl

Dimensdes sob consultal
Dimensions on request!
Dimensiones a pedido!

2

Materiais e Revestimentos na pag. 64
Materials and coatings on page. 64
Materiales y revestimientos en la pagina. 64

ht

PAarAFUSO ALLEN
CaBECA CILINDRICA BAIxA

ALLEN SOCKET HEAD SCREW LOW
' TORNILLO ALLEN CABEZA HUECA BAJO

]

Dimensdes sob consulta!
Dimensions on request!
o©| Dimensiones a pedido!

9 Materiais e Revestimentos na pag. 64

Materials and coatings on page. 64
Materiales y revestimientos en la pagina. 64 ‘
ParAFuso ALLEN CABECA

CiLinDRiCcA ¢/ OMBRO

ALLEN SOCKET HEAD SHOULDER SCREW
" TORNILLO ALLEN CABEZA HUECA cON HomBRO

Dimensdes sob consulta!

%] Dimensions on request!
Dimensiones a pedido!

Cc

P Materiais e Revestimentos na pag. 64 | |
Materials and coatings on page. 64 =)
Materiales y revestimientos en la pagina. 64

@ UNC

Fixadores Mecanicos

Mechanical Fasteners ~ Sujetadores Mecanicos
PArRAFUSO ALLEN
CaBeca CiLINDRICA Rosca PaRciAL

- CYLINDRICAL ALLEN HEAD SCREW PARTIAL THREAD
’ ALLEN TORNILLO DE CABEZA HUECA ROSCA PARCIAL

Dimensdes sob consulta!
Dimensions on request!
Dimensiones a pedido!

Materiais e Revestimentos na pag. 64
Materials and coatings on page. 64
Materiales y revestimientos en la pagina. 64

Dimensdes sob consulta! |
Dimensions on request!
Dimensiones a pedido!

Materiais e Revestimentos na pag. 64
Materials and coatings on page. 64
Materiales y revestimientos en la pagina. 64

PARAFUSO ALLEN
CABEGA CILINDRICA

ALLEN SOCKET HEAD SCREW.
y ALLEN TORNILLO DE CABEZA HUECA

ParaFUsSO 12 PonTAs

FLANGE 12-PoINT SCcREW
ALLEN TORNILLO 12 PUNTAS

Dimensdes sob consulta!
Dimensions on request!
Dimensiones a pedido!

O
14
L Materiais e Revestimentos na pag. 64
Materials and coatings on page. 64
[%] Materiales y revestimientos en la pagina. 64

ParRAFUsO CABECA SEXTAVADA
RoscA TOTAL
HEX HEAD SCREW FULL THREAD

TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL ROSCA COMPLETA

(-

[ Dimensdes sob consulta!
Dimensions on request!
Dimensiones a pedido!

Materiais e Revestimentos na pag. 64
Materials and coatings on page. 64
Materiales y revestimientos en la pagina. 64,

U

PARAFUSO CABECA SEXTAVADA

RoscA PARCIAL
._ HEX HEAD SCREW PARTIAL THREAD
’ TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL ROSCA PARCIAL
~ [  Dimensdes sob consulta!
Dimensions on request!

Dimensiones a pedido!

Materiais e Revestimentos na pag. 64
Materials and coatings on page. 64
Materiales y revestimientos en la pagina. 64

Imagens meramente ilustrativas, podendo sofrer modificagdes sem prévio aviso. Reprodugdo Proibida.



Servicing  Servicio

Com maquinas e equipamentos de ultima geragao,
a JEA presta também servicos de:

With machinery and latest equipment,
JEA also provides the following services:

Con maquinaria y equipos de ultima generacion,
JEA también ofrece los siguientes servicios:

-Usinagem (Torno CNC e Centro de Usinagem)

Machining (CNC lathe and Machining center.)
Mecanizado (Torno CNC y Centro de mecanizado)

-Centro de solda (Célula Robdtica)

Welding -Center (Cell Robotics)
Soldadura -Centro ( Célula robotizada )

-Oxicorte de alta definicdo

Gas cutting High definition
Oxicorte Alta definicion

-Corte a Laser

Laser cutting machine.
Corte por Laser

-Puncionadeira

Punching
Punzonadoras

-Corte e Dobra de chapas

Cut And fold plates
Corte Y doblar placas

-Estamparia
Stamping
Estampado de metal

-Caldeiraria Industrial

Industrial boiler
Caldereria industrial

-Jateamento e Pintura

Blasting And Painting
Chorro y Pintura

-Laboratorio:

*Analise Quimica,

*Medigao 3D,

*Ensaios Mecanicos : Durémetro, Compresséo e Tragéo.
*Ensaio de Impacto : Charpy e Izod.

-Laboratory:

* Chemical analysis,

* 3D measurement,

* Mechanical Testing: Durometer, compression and traction.

* Impact test : Charpy and Izod.

-Laboratério:

* Analisis Quimico,
* Medicién 3D,

* Pruebas Mecanicas: Durémetro, compresion y traccion.
* Ensayo de impacto : Charpy y Izod.

SC—F 200\

68

Robé (célula robética
de solda)

Corte a t;aser
até #5/8”

Cabine de
Jateamento e Pintura

/,

Laboratorio




Rosca Métrica DIN -13-60°
DIN Metric threaded rod - 13-60°
Rosca Métrica DIN rod - 13-60°

Rosca Americana UNC - 60°
UNC American Standar Screw - 60°
Rosca Norte Americana UNC - 60°

Rosca UN -8 F.P.P.

UN Screw - 8 fpp

Rosca @ |Passo H|gExterno mm
Thread @ Pitch H | @ External mm
PasoH | @ Externo mm

Tabela de Resisténcia a tracéao, que.as

barras roscadas JEA suportam em Kgf
Traction-resistence table for our threaded rods, in Kgf

Tabla de resistencia a la traccién, que nuestras barras
roscadas soportan en Kgf

KGF
120
380
7oo
1100
2200
-_ 4ooo
eooo

11/2" 9000
2 15000

@ Nom.
M.A.
. M4

Ros oExterno
Thread Rosca @ External /@ Externo

Minimo (Maximo

1.7
1.1/4"

1.3/8" 6
Ll

1.3/4" 5
2”

2.1/2"

Chapas de Aco

Steel Plates
Chapas de Acero

Bitola |Espessura 9
Gauge Thickness Kg /m
__Vitola Espesor
#1/4 6,35 498
#3/16“ 4,76 37,3
# 7 455 36,7
# 8 4 18 33.6
# 10 3,42 27,5
12

T R R H R H H H

Rosca UN 8 fpp

oExterno
@ External /@ Externo
Minimo [Maximo
M/mmum Maximum

Rosca
Thread Rosca

7]
8,52

56 71 57,0
_2 3/4" | 6941

Tabela de conversao de
Polegadas p/ Milimetros

Inch-to-Milimeter conversion table

Tabla de conversion de pulgadas
para milimetros

Polegada
Inch / Pul

Milimetros
Milimeter / Milimetros

pl 3 1

1/4”
5/16”
il 16"
916’

13/16°
15/16”

1. 1/4"
1 3/4”
-’ 47
3.1/4”
”



Anotacoes




Acesse nossos Sites www.jea.com.br / www.jeabrasil.com.br

¢ 0u¢da 0 HINO NACIONAL BRASILEIROS

Autor: Joaquim=0sério Duque Estrada
® Musica: FranciscosManuel-da*Silva
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Ouviram do Ipiranga as margens placidas | Deitado eternamente em berco espléndido,
De um povo heroico o brado retumbante, Ao som do mar e a luz do céu profundo,
E o sol da liberdade, em raios fulgidos, Fulguras, 6 Brasil, flordo da América,
Brilhou no céu da patria nesse instante.

[luminado ao sol do Novo Mundo!

\

Se o0 penhor dessa igualdade
Conseguimos conquistar com brago forte,

Em teu seio, 0 liberdade,
Desafia 0 nosso peito a propria morte!

Do que a terra, mais garrida,
Teus risonhos, lindos campos tém mais flores;
"Nossos bosques tém mais vida",

"Nossa vida" no teu seio "mais amores."
O Patria amada,

O Patria amada,
Idolatrada, [dolatrada,
Salve! Salve! Salve! Salve!

Brasil, um sonho intenso, um raio vivido
De amor e de esperanca a terra desce,
Se em teu formoso céu, risonho e limpido,
A imagem do Cruzeiro resplandece.

Brasil, de amor eterno seja simbolo
O labaro que ostentas estrelado,
E diga o verde-louro dessa flamula

- "Paz no futuro e gloria no passado."
Gigante pela propria natureza,

, Mas, se ergues da justica a clava forte,
Es belo, és forte, impavido colosso, Veras que um filho teu ndo foge a luta,
E o teu futuro espelha essa grandeza.

Nem teme, quem te adora, a propria morte.
Terra adorada,

Entre outras mil,
Es tu, Brasil,
O Patria amada!
Dos filhos deste solo és mée gentil,
Patria amada,
Brasil!

Terra adorada,
Entre outras mil,
Es tu, Brasil,
O Péatria amada!
Dos filhos deste solo és mée gentil,
Patria amada,
Brasil!

\~.
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J E A Industria Metalurgica Ltda.

.-

Melhor Tecnologia e
Produtos desde 1986

A JEA tem como Politica da Qualidade:

- A satisfagdo e o0 sucesso de seus clientes
- O comprometimento com o sistema de gestdo da qualidade
- A busca da melhoria continua

E-mail : jea@jea.com.br

www.jea.com.br
www._jeabrasil.com

R. Rinaldo Chiarotti 407- CEP 09370-842 Maua - SP - Brasil
Tel 55 (11) 4547-6000 / 55 (11) 3728-0700 - Fax 55 (11) 4547-6003

gdcad - 3D e artes graficas- 11 3439-8521




